HIWIN.

Motion Control and System Technology

JINHEeNHBbIE MOLYNN

TexHn4yeckoe onmncaHune

Cepua KK
ctp. 01

Cepus SK
crp. 21

Cepus KA
cTp. 31

Cepusa KS
cTp. 65

Cepus KU
crp. 71

Cepus KE
ctp. 74

[Texuuuecn(oe onucaHuWe B faHHOM KaTanore MoXeT U3MeHATLCA NpousBoauTeNeM 6e3 npenynpex(,qenun]






HIWIN.
KO2TE08-1009RUS 1

JInHenHbIe Moaynu

Cepua KK

1.1 OcobeHHOCTH

WHTerpmpoBaHHas cuctema

JerkocTtb yctaHOBKM U 06cnyXuBaHus
Bbicokan ToUHOCTb

Bbicokan TOUHOCTb

Bbicokas xecTkocTb

Bonbwoit BeI6op fON0OAHUTENBHBIX ONLMWIA

ONA LLWPOKOW cepbl MPUMEHEHHUS
FEM Ananus (MeTogoM KOHeYHbIX 31eMeHTOE)

JIuneiinbin mogynb cepun KK npegctaensiet coboii cuctemy coctosiwyio us LLBI, kapeTkv un HanpaBnsiowen
¢ U-obpasHbiM penibcoM. [TepeMeLeHne kapeTku No penbCy NPOU3BOAMTCS 3a cYeT BpaleHus BuHTa LLUBI.
[NpepHasHavYeH gns NMHEMHOTO NepeMeLLeHus.

MarenT Taitsans No. 183022
MNarvent Kutas No. 481446

MartexT CLLUA No. 6584868

MarexT lfepmatnv No. 20117489.8




2

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

1.2 MopenbHbin pag Cepun KK

Mpumep: KK6010P-400A1-F1CSO

KK 60 10 P E
I

Cepus KK

LUnpuna:
40, 50, 60, 86,
100, 130

LWar LUBIT: —
KK 40: 1

KK50:2

KKé0:5, 10
KK86:10, 20

KK 100 : 20

KK 130: 25

Knacc TounocTuH:
P: Npeun3noHHbIi,
C: CtaHpapTHbIiA

E: CneumansHbin LLUBI
HeTt: CtanpapTtHoe

DNnwvHa pensca (egmH.: Mm)

KK40 : 100, 150, 200

KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK86 : 340, £40, 540, 640, 740, 940
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380
KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E: CneuunancHblit penbc

400

E

HeT: CtaHpapTHbIA

A

FO

C

SO

KoHueBoii Bbik/lOUYaTesb:

S0: Hanpaensiowas ans kpenneHus
KOHLeBbIX BbIKJIlO4aTenei

S1: Omron SX671

S2: Omron SX674

S3: SUNX GL-12F

S4: SUNX GL-N12F-P

Het: OTcyTcTBYeT

C: AnloMUHMeBaa Kpbillka
B: lodpuposanHada sawmTa
Het: CtanpapTHoe UcrnonHeHue

MepexopHbiit dnaHew, (cTp.6~9)
E: CneunansHan kapeTka
Het: CranpaptHas

Yucno kapetok: 1 unu 2

Tun kapeTku:
A: CranpaprHas
S: Kopotkas



KO2TE08-1009RUS 3

1.3 MakcumanbHaa CKOpocTb

kK100

KK130




HIWIN.

4  KO2TEO0B-1000RUS

1.4 Cneundukauus

Mogens

Mpeyna.
KK40
CtaHpapt.

Mpeuna.
KK50
Cranpapm

Mpeuna.
KKé0
Craupapt.

Mpeyua.
KKé0
Cranpapt.

Mpeynua.
KK84

Cranpaprt.

Mpeyna,
KK86
Cranpaprt.

Npewua.
KK100
CraHpapt.

Mpeuna.
KK130
CraHpapr.

Homun.
Owamerp

(MM

15

15

20

25

Hanpasnsouwan

CraTMyeckuid MOMEBHT

Honyetumelii Cratuy.

MomeHT M, (H-M]

HonyeTumsiii Catny.
Moment M, (H-m]

DonyeTumsiit Craruy,
Moment Mg [H-m)

Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper
s2 Al

Me
e ey
/ o\
l ;'FIPFJ LV}T; f
LUBMN
Basoa. Bazos.
\War Baszoe. Basos. [LuHamuy Cratuy
[MM] Dunamwy Cratuy Harpyaxa  Harpyska
Harpys Harpys (H] [H]
(H] [H)
A S A S Al A2
735 1538
1 3920 - 6468 - 33 182
676 1284
2136 3489
2 8007 - 12916 - 116 278
1813 2910
3744 6243
5 13230 7173 21462 11574 152 348
3377 5625
2410 3743
10 13230 7173 21462 11574 152 348
2107 3234
7144 12642
10 31458 21051 50764 29475 622 3050
6429 11387
4645 7655
20 31458 21051 50764 29475 622 3050
4175 6889
7046 12544
20 39200 - 43406 - 940 4763
4782 9143
7897 15931
25 48101 - 84829 1536 7350
7092 14352

51

72

72

166

166

52

205

205

1309

1309

Al

33

116

152

152

622

622

960

1936

A2

182

278

348

348

3050

3050

4763

7350

s1

72

72

166

166

205

205

1309

1309

81

222

49

419

1507

1507

2205

3885

A2

162

444

838

838

3014

3014

4410

7770

s1

241

241

B47

B47

52

482

482

1694

1694



KO2TEO8-1009RUS 5
1.5 Knacc ToyHocTH

EauH. : MM

HoCT! Mapannensrocts  Kpyrauwii woment(H-cul
. CraWaapr. Mpeuus. Cranpapr. [Mpeuns. Crawaapr,

150
_ +0.003
w0

L
440

£0003  $0.01 0.030

1080 10005  $0.01 0.035 i ! '
T 0.035

L I _ m _

m 0035 0.025

0007 0012 005

- 0.010 - 4 2

0.025 17 12

1330



6

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

1.6 [lBuraTtens u nepexofHbi dnaHew, gBuraTens

1.6.1 [Buratenb 1 nepexogHbiv ¢pnaHew, geuraTtens

HAeuratens

AC

Cepsopasurartenb

Llarosei

ABUrartenb

HIWIN

Panasonic

MHI

Yaskawa

Nemal7
Nema23
Nema34

HIWIN

VEXTA

Nemal7
Nema23
Nema34

Mogens KK40

FBAC102(200W)
FBAC104(400W)
MSM3AZ(30W)
MSM5AZ(50W)
MSMO01(100W]
MSM02(200W)
MSMO04(400W)
MSMO8(750W)
HC-PQO33(30W)
HC-PQ053(50W)
HC-PQ13(100W)
HC-KFS053(50W)
HC-KFS13(100W)
HC-KFS23(200W)
HC-KFS43(400W)
HC-MF73(750W)
SGMAH-A3(30W)
SGMAH-A5(50W)
SGMAH-01(100W)
SGMPH-01(100W)
SGMAH-02(200W)
SGMAH-04(400W)
SGMPH-02(200W)
SGMPH-04(400W)
SGMAH-08[750W)

FRST40-21
FRST55-21
FRSTS5-25
FRST55-23
PK24
PK26
PK29
PK54
PK56
PK59

F1

F1

F3

F3
F3
F3
F3
F3

F3

KKS50

F2

F1

F1

F1

F3
(F-E2)

F3
F3
F3
F3
F3
(F-E2)

F3
(F-E1)

F3
(F-E2)

KKé&0

F2

F1

F1

F1

F5
F4

F5
F5
F5
F5
F5
Fé4

F5

F5
F4

KK8b6

FO

F3

F1

F4

F2

F2

FO

F2

FoO

Fé

Fé

F5

Fé

KK100

FO

F2

FO

F1

FO

F1

F4

F4

F3

F4

KK130

F1

F4

F1

F2

F1

FO

F2

F3



HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 7

1.6.2 CtaHpapTHbIN U NepexofHbiv ¢naHLbl aBuraTens.

KK40

CrangapTHblil pnaHey FO MNepexogHblil pnaHel gBuratens F2
48 49 85 4-M3x0.5PxB.5DP PCD45
JZ_E:? .l PCD28 4-M3x0.5Px6DP 32 s,
[ B T 7 \s
T e Tl [ )
o] e 8 | e RER
= 8 e AR 8
777777 ™ o ! 3 i 4
‘ i c/ =3 B .3\
MNepexogHblil pnaHew geuratens F1 MNepexopHblit pnaHey aBuratens F3
49 8s 4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46 49 ; 25 [ N cossmm,
i e ﬁa—?/ B6x3.5DP
‘ o i P T | amaosem
=1 _ ;q%e =, I gg‘j# o4 4 "
% e gl® ] e g o =
CranpgapTHbiil pnaHey FO MepexogHblit pnaHey geuratens F2
60
14 1sf534 PCD33 . 4-M3x0.5Px8DP 80 8.5 PCD45 4-M3x05PXEDP —
| 2d] A 5 ‘\
b = st . IS n—j Sy B
v it -1 S Y"1 8 )] i3]
- | = 3 TARY \ =t | e T Y |
= g of WA N7 - 8- N Nl
o B T Y A B A g c SRR A
0 S
| ) N
MNepexogHblit pnaHew gBuratens F1 MNepexogHblit pnaHey pBuratens F3
60 85 PCD46  4-M4x0.7Px8DP -, 60 7 49 4-@3.5Thru,
[ |32 ) 31 /  @6x3.5DP
T _ \5‘ [ —— Y
X Y [
HH 1 B e . m
gammm—— nj/ &) ¥ A
i ( ! ge g | / \ \ ; \ =i E ! g:{ 4-M3x0.5P Thru
=T 80 L = qu
— P iR Y % — B 1]



HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

KKé0

CraHpgapTHbIiA dnaHe FO

£9

——J5-5—-E§9-5—» PCD40  4-M4x0.7Px8DP —
el
|
\ S
T ©
—{ (A Mg
I e EAIE
*@ @ w0
— N O

L4—M3X.5PXEDP

MNepexogHbiit dnaHey gBuratens F1

59 0 .
T3 PCD48 4 M4XIJ7PX|ODP/ ‘\
N
I i T B
—] }3* 1 lla %js
i ~N
| IRSES o
_ o ""‘ — ?

MNepexogHblil dnaHey gsuratens F2

59 10 CD454-M3lu5P,(1°DF7
oyl 35
"""“#*T " N -_’/\z«.
77777 - | aa =)
=4 = ||i |
1 7

KK86

CranpgapTHbiid dnaHey FO

a7
23 50
28 4-M4x0.7Px8DP
18] = i s "
iy CAS ==
1 1o,
| BE==1 88
— | ] )
;
’3*54“ 70\\

MNepexopHbiit dbnaHey asuratens F3

59 EJFL 4~MggO.8Px1:JD7
g i \’5‘-
— ? 1 s d \
[ — .y g ‘:’: B [
- j§ O %
| 4

MNepexopHbit dnaHey aBuratens F4

59 10_ 4-M4x0.TPx10DP
L /
— [ 23
————— i IR IR
— = 1495
= B g o 8

4-234Thry,
/ DEx4DP

31

|

£~ 4-M3x0.5PThru

*4-M5x0.8Px10DP
MNepexogHblit dnaHey, geuratens F1 MNepexopHblil dnaHey asuratens F4
87 10 87 12
|23 50 o L2350 85
ST A e =
7 - % 7 =g I-w
:[[ ! Tg° \ \ ﬂ = Nl e % 8
— T TEE=— s | 1 8 —I e 88 | e
— [T Rl o — =k SN
2 pCD70 \\/ - < l poen = /
4-M4x0.7Px8DP 35 ]I 4-M5x0.8Px10DP
MNepexogHbiin dnaHey geuratens F2 MNepexogHbiit dnaHey gBuratens F5
87 8 87 8
’2'3’:7715?4’ 85 8. 50 85
18 I _%. | 50
By . e B .
I v ket — e
= =] [se 1 =
—ﬁ ffffff g i — ﬁ: B3 1
SRS — | ] fole [ ol
PeDag 4—M4x0.7Px8I5P / ‘-T \4-M4x0.7Px8DP
MNepexogHblil dnaHey gsuratens F3 MNepexopHblit dnaHey asuratens Fb
87 8
l.23__ 50 - 8;0 8
28 _ 85 DEE T —
» BLA " - F?zﬂa:
. T B, N L
—] 1% I \ Ik
e g 3 - Toy
=it Gt =i ] (g
I I e l ke al & 7 I B he l
o RV



KK100

CraHpapTtHbiiA dnaHey FO
9%
27 _ 45
3z
4-M5x0.8Px10 DP
22 - P.C.D.70
S
T 8
™ u 2
= | 5% .
b 2 -
= p || 'S B

MNepexopHbiit pnaHey, aeuratens F1

94 12 4-M6x1Px12 DP
35 P.C.D.90 0s8o

[ I I S 2N
T 777:7 " = \@
sii=] EREEN ©)!}
= H S UL Y MY

= IR I N M 8 > " &

L4 o o [V

MNepexopaHbiit dnaHew aBuratens F2

94 2

3.5

4-M5x0.8Px12 DP
P.C.D.90

| 5|
[ as |
WOZI'“

KK130

CraHpapTHbIW pnaney FO

8-Méx1Px12DP

MNepexopHbli dnaHel aBuratens F2

100 15 4-6.5x15DP
3.5
T
B s
] 3
g
— S

MNepexopHblit dnaHey asuratens F3

94

12

25

—
B4
@60 :g.li

9%

12

.

TWIN.
KO2TE08-1009RUS

MNepexopaHblit dnaHey aBuratens F3

100

12

3

o

%

273.06:3"

4-M6x1Px12DP

128

38

>
N/

MNepexopaHblit dnaHey aBuratens F4

100

2

4-M5x0.8Px12DP




10

HIWIN.

KO02TE0B-1009RUS

1.7 [dononHutenbHbie onuum

1.7.1 TodbpupoBaHHas L

Mopens

KK40

KK50

KKé0

KK8é

KK100

KK130

3aliuTa

Xop,

35
63
93
60
95
130
160
56
106
166
234
306
366
188
260
336
408
480
640
769
855
945
1029
11156
748
916
1084
1346

ARRNANE

MuH.

16
27
37
21.5
29
36.5
46.5
16
20
40
56
70
90
36
50
62
76
90
110
58
65
70
78
85
62
78
94
113

51

90
130
81.5
124
166.5
206.5
80
126
206
290
376
456
224
310
398
484
570
750
827
920
1015
1107
1200
810
994
1178
1459

|
:;' TFTT I ].
FRERNSNRRNN

60

62

84

110

150

180

1T

29.5

37

45.5

61

73

89

il
il

il

19

19

24

32

41

53

33

47

54

75

95

108



HIWIN,
KO2TE08-1009RUS 11

1.7.2 BbikntoyaTtenb

© 8
=
Hal‘lpaBﬂFHOLLl,aﬂ ond erﬂﬂeHVlﬂ - L
KOHLUEBbIX BbIKmot-laTeneﬁ 0 S
==d
5.8

BoeikoyaTens

Mopens a b c d e f

KK40 41.5 54.1 0.5 10.8 15.3 12
KK50 455 59 1 10 15 1"
KK60 51 63.8 4 14.5 8 13
KK8& 635 767 8 18 8 18
KK100 n B4 10 20 T 20
KK130 85.5 98.5 14 24 0.5 23

BoiknioyaTenb 1: Omron EE-SX671

Mopenb a b c d a f
KK40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12
KK50 41.3 48 1 10.5 10.2 "
KK60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
KK86 59 65.7 8 18 3 18
KK100 66 73 10 20 4.2 20
KK130 80.8 875 14 235 -4.1 235

BoikntoyaTenb 2 : Omron EE-SX674

Mepens g h i i
KK40 40 5.5 13.5 B
KK50 39.5 5.7 7 19.5
KK&0 445 9 2 9
KKB6 57 13 1 13
KK100 645 15 2.5 15
KK130 79 19 -6 19

BoiknwoyaTens 3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-P



HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

1.8 Pacuet cpoka cnyxbsl

TpW OCHOBHbIX KOMMNOHEHTa BJIMAIOT Ha Cpok cnyXbbl nuHelHbIX Mogynei cepum KK: LLUBII, penbcoBkie
HanpaBnsiwolwme U nogwunHuku. OopMynbl pacyeTa NpefcTaBneHbl HUAXE:

1.8.1 PenbcoBast HanpaenstoLwas
f 3 L : Cpok cnyx6bi (k) C : [nHamuveckas Harpyaka (H)
( t

L= =P, )xSOkm

Ji : KoabduumeHt koHtakTa [Tabruua 1) P, : PacuetHasi Harpy3ka [H)
fv : KoabduumneHT Harpyaku [Tabnuua 2]

Tabnuua 1
Tin KapeTku KoapdmumenT kontakTa f;

A1, 81 1.0

A2,52 0.81
Tabnuua 2

Ycnoaws 3kcnnyatauumn Kosdduument

Tonyku 1 BUGpaLua CxopocThb [V] Harpyaku fu
Het Tonykos V 15M/MuH 1.0~15
Huakuid ypoBeHb BUBpauuu  |15M/Mun V 60mM/MuH 1.5~2.0
Bbicokuit ypoeHb BUBpaLuu |V 60M/MuH 20~35

1.8.2 LUBI1 v nopumnHuk

1 Ca 3 - L : Cpok cnyx6bi (o6op.] C, : basosas guHaMmy. Harpyska [H)
L= (f ' P ) x 10°rev Sy : Koadduumnent Harpysku (Tabn. 2] P,, : Ocesas Harpyaka [H)
w an
1.9 Cmazka

MononHeHne cMa3kyu Kaxpabie 100 kM

1 Kapetka
[ J
0 Lel*l€ | N
—_ o
LQ\ elele | U
1 I
2 KapeTKM CMa30YHBIA HUNNeNb
| || N
[ @l @ w R S

Rl

 [elele | | [B[+]®
N

CMa304HbIA HAMMNEenb



1.10 Pas3mep

1.10.1 be3 antoMMHNEBOWN KPbILLKM

KK40

HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-@3.4THRU,6.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5.
26 ! , \ [T
_178- B 77T ﬁ‘
) RIEENNREC) : -
+@¢ d | ———Lr 1" I _
Q ol L I R &
R i o @ i olple @ o - L
LﬂJ_‘U_ i / it _
40 "2 -M2,6x0.45Px4.5 DF/ 10x1.2DP __|&| |
SECTION A-A 5 L2 5
L1
49
25
4-M3x0.5Px6 DP 145
PCD 29 8l
A ~A
< ST ' e S
8w S R - ¢%ﬁ — 5| _VEws
@, 0)/ 2 Lvi’r‘ /[ Lvlr‘ ‘ Lrlr‘ 77777 iy 8
g\ ‘ 60 6 &
(n-1)x60
AnuHa 06Las anuHa MakcumansHeii xog (M) Macca [kr]
penbca G [MmM) n
L2 [MM) L1 [MM) Kapetka Al KapeTka A2 Kaperka A1 Kapertka A2
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79
KK50 4-Méx0.7Px6.5 DP
2%2-M2.6x0.45Px4 DP 7% 2xn-24.5 THRU,28x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 30
y / = } 7
©® . dle]ele] @ K @
,,,,, —i— | 1 s
T
v,/, g s p [0 @ 0l o o
i
‘ 2-M3x0.5Px4 DP 15x1.3 DP ‘ 5.7
SECTION A-A 5 ‘ 5 "
i L1
- 60
4 34
4-M3x0.5Px6 DP 65
10 19
A
= N janm e o
T 7 L
3, =} | —= 1% _ViEws
= [Py N i’r‘} Lv}r‘ 777777 — o~ 8
* —A g0 G &
‘ (n-1)x80 8
OGuwan MakeumanbHbii xoa MM) Macca lkr)
BNvViHa
HOnuxa pensca L1 [Mm) & (v K (v ”
MM MM n
L2 (mm) O6was Kapetka A1 Kapertka A2 KapeTka Al aperKa
BAvHa A2
L1 (mm)
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8

13



HIWIN.

14 K02TEO0B-1009RUS

KK60 [CrangapTHbiii)

4-Mb5x0.8Px8 DP

82 _4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 51 // 2xn-@5.5 THRU,29.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP '\ 20—
30 | L] T i i T
3] o & TS il e -
. J R Y { S — D4t - ,7:
8 E——— R : 5
| | #E,jﬁ @ @al o[, To ] @ Lh i
30 _|15]g el £ —
60 2-M2.6x0.45Px3 DP/|, _[15x1.5 DP ,lb_- L
SECTION A-A ‘ K G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
4-M3x0.5Px8 DP 18’-21 30'5 "]
PCD 40 e 19l
QA ‘b 1
g 4] A ¥ ol 4 (A iﬂ_""iWB
| L] v// ® ‘ ® j E— g
1 T Y — AR =
! ! — ! g
21 ‘ B 100 6 s
(n-1]x100
P O6uan MakcumansHbii xog (Mu] b i | B Macca [kr)
penpca DiMHa Kape MM MM) N m
L2 (Mm L1 [mm) Kapetka Al A;p S KapeTtka A1 Kapetka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 155 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 [ b 4.2 4.6
KK&0 (Huskas rpy3onoibeMHoCTb)
59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP .28 " 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP A
\ r T i T
P @ d [ BE€ o .
I e S —— | 1 SO | — o
L b un
9o "o dipife #:L )
i i
2-M2.6x0.45Px3DP/ _| | 10x1.5 DP el
SECTION A-A L
6
(m=-1)xK
_ L2 7.
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP " Tos 305
-A
I I 71
L 7} | W — q (A ﬁ_V'EWB
L\ i \\ 7"‘ 1 \\ r‘ j777 7—27 &
, — $
100 6
(n-1]x100
VIEW B
nuHa pensca Obwas MakcumansHsiii xopa (Mm) Macca lkr)
A P nMHa R G (MMl Klmm) n m
L2 (mm) L1 (Mm) KapeTka S1 Kapetka 52 KapeTka S1 Kapetka S2
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 19
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 25
400 470 335 284 50 100 4 4 29 31
500 570 435 384 50 200 & 3 3.5 <l
600 670 535 484 50 100 [} 6 4. 4.3




KK86 (CraHpapTHbIi)

116

HIWIN.

KO2TE08-1008RUS

75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 | 4-Méx1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP / 2xn-J6.6 THRU,11x6 DP
& o ——r ——+
i " J=TI*® i i
e 40O Y/ == %
B A N © qlol-lolPe | L
46 _|20 o - i e
- 86 - n 65 [, 15
< 200 H
SECTION A-A [m-1)x200 6.5
87
4-M5x0.8Px10 DP . Jaso 35
PCD 70 \ 13 e |
U»‘ ~A q'—w—‘ 7; £
gl | o f—— — R L | S p———— | N = B S S o T 11 )
S| . =, j . e 23
8
ph ] ) R
“ 1r ‘ ‘——A 5
‘ 100 70 o
‘ (n-1)x100
L2
L1
Dnwvna O6war gnuHa MakcuManbubii xog (M) Macca [kr]
pesbca (MM] n m
L2 (mm) L1 [mm) Kapetka A1 KapeTka A2 Kapetka A1 KapeTka A2
340 440 210 100 70 3 2 57 6.5
440 540 310 200 20 4 3 69 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 88
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4
KK86 [Huzkas rpysonogbeMHOCTb)
84
2xm-M2,6x0.45Px4 DP is2pp| 2| 2:MexiPxi2DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-26.6 THRU,D11x6 DP
O i O s 2 i
v ] 9
86 1
oY i T L
t / Ny 44—t —t+— - — - —B+ - o
3 A ol " 1f % ] 0
A LSRR @ @7 |+lo | @ 1
46 |20 ° i h:
T i 65 ||, 1.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 __ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 /\ 13 Ty
N = - i e
< " | i\ o | e T e || AR Bl g %2 VIEWSB
- _ //Q R < m,‘ 7 3 T 3 i Q 2
o S) e L [ (o]
ANy 5g) AR ] By =
= / * 1r ‘ L-A g
/4-Mbx0.7Px8 DP ./ ‘ 100 70 8
PCD 60 (n-11x700
L2
VIEW B X
Bnuna O6wan MakcumMansHbiii xop [Mu] Macca (kr)
penbca AnnHa HlMM) n m
L2 [mMM] L1 [mm) Kapetka S1 Kapetka S2 Kapetka 51 Kapetka 52
340 440 246 170 70 3 2 5.4 5.9
440 540 346 270 20 4 3 6.6 71
540 640 446 370 70 5 3 7.7 8.2
640 740 546 470 20 6 4 8.9 9.4
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 846 770 70 9 5 "3 1.8

15



HIWIN.

16  KO2TEO0B-1009RUS
142.6
KK100 %
50
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 20x1.5 DP 4-M8x1.25Px15 DP
70 2x2-M4x0.7Px10 DP . 4-M3x0.5Px6 DP_ ‘B‘ 2xn-29 THRU,14x8.5 DP
50 = — ; m=mn 7 ~
g O 2 =l - = = 2
=1 =88 | o Aleosib o | £
.50 |25 E f =21
100 3 &.L, 8
200 H 7.5
SECTION A-A
(m-1)x200
9%
27 __45
4-M5x0.8Px10 DP 32
- 885 —;c\o 70 15 %3]
e 4 \5}, M -A ]
- /" % \ e i u’ Y
o~ } I I s— 1L == — ] B3 1 - <VIEWB
= 5 - \ , Bl . 7, hd [ d H
el o o9& t L ] 0 T pl-——F |
! ! ‘ LmA 8 2
VIEW B 150 G S
(n-1)x150 Q
L2
L1
[lnuHa pensca O6was Makcumanshbiii xof [MM) Macca lkr)
AnvHa Gimm] Hlmm) n m
L2 (Mm) L1 [mm) Kapetka A1l Kapetka A2 Kapetka Al Kapetka A2
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 [ 203 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 220 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 253
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 253 27.0
KK130 157
108
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DP S5) OB 4-M10x1.5Px20 DP
M4 0XE.A9E N _
ax2-Méx0.7Px10 DP - el / 2xn-@11 THRU,217.5x10.5 DP
95 I\ . \ .
70 _ N Ty - A pat
_lT_u:tu—_‘* @ // @ o U g @ M - —
4 A o Uk g —— e+ 5 18
i S RaEk
w0 _Lr‘?ﬁL : + © | © e e © ] . !
~ 130 e m I +=F
L% 12
SECTION A-A 200 H 9
(m-1)x200
100
8-Méx1Px12 DP 35__35 35
PCD 90 29
121 N 18 16
N
S el ’ A A
o =) ] : L] -
o I \' @ | — o L B I 1ol 53| _VIEWB
= o "l | , ‘ , ‘ 8 8
o LA I i R i AR
1D ‘ d ‘ A ‘ 5
,/ ‘ ‘ 150 6 8
(n-1)x150
L2
L1
IlnuHa O6uas MaxcumanbHbiii xoa (MM) Macea lkr)
penbca LIMHE K Glmml HIlmM] n m
L2 [MM] L1 [mMm] KapeTtka Al A;pewa Kapetka Al Kapetka A2
980 1098 811 659 40 90 7 5 29.4 323
1180 1298 101 859 65 90 8 6 34.3 37.2
1380 1498 121 1059 90 90 9 7 39.2 421
1680 1798 1511 1359 90 40 1 9 46.5 49.4




1.10.2 C anioMnHMeBOM KpbILLKOW

KK40

HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

58 4-M4x0.7Px14 DP
-33 -
. 2 M3X0.5PxG DP ‘ o 2xn-253.4 THRU,26.5x3 DP
= 2 - E Iy 2x2-M2.6x0.45Px4 DP
‘rﬁ’yi'\ 25 | L L 5
\ NI I i ST & gk
EpE B 2 S = et B -
o~
o~ ]
w
e | = 2‘ A
18 11 -
40 o ‘
SECTION A-A ‘ L2
L1
- 49 -
2 . 25
4-M30.5Px6DP 14.%
PCD 29 Jg A
T 71h 1 : m—' oo |ll Ti
U oesd s A s
e W (Ed A S— e R
o2 9| = e T — 1 [b---- L] T8
- , f L_ B~
» : 3 J ;
VIEWB = ‘ 60 6.
‘ (n-1)x60
dnuua O6was gnuHa MakcumansHelii xop [MM] Macca [kr)
penpca CYAT G (mm) n
L2 (Mm) L1 (mm) Kapetka A1  Kapetka A2 Kapetka Al Kapetka A2
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89
2 Zl-;  4-M6x0.7Px10 DP
~—29 i 2x2-M2.6x0.45Px4 DP ‘*3’°j 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
| | \ | :I N R
J o 1 sieEil -
3 /L == | [ ; |
@ B I e (RS I TS
Y BN e N ' S T % e (9L N
.25 _h125 A Y S e
o ”SO”L’j :T v @ i i
SECTION A-A f r 2X2-M3X0.5PXM/: 8.
K
L2 ]
L1
60
1 34
4-M3x0.5Px6 DP 165
PCD 33 N 10 A 10]
1" e g
) i il T
= 75»,77777-{H-;9{7#'777177ﬁ7\‘3r Qe 3’,:1“ VIEW B
11 L 7 T ] O----- —s [
2 ‘ ) 6| §
[n-1)x80
OnuHa 06wan gavHa MakcuManbHbii xog [MM) Macca [kr)
pensbca il Gluml  Klmm) n
L2 [mm) L1 [mm) Kapetka Al  Kapetka A2 Kapetka Al  Kapetka A2
150 220 70 - 35 80 2 143 -
200 270 120 a5 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 20

17



HIWIN.
18

KO02TE0B-1009RUS

KK60 (CrangaptHbii)

14‘-97

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

2x2-M2.6x0.45Px6 DP l—

| 4-M5x0.8Px8 DP

2xn-$25.5 THRU,29.5x4.7 DP

59.6

SECTION A-A
85305
4-M3x0.5Px8 DP :
PCD 40 n A i
- nil L
L /| | Jr J{ = z
i — 40 [T ETJE :j_VIEWB
\ ‘ | | :
‘= L / L] ! L] —
‘ ] [T ] [17 ™~
’% L R // Ru L_A L %
4-Mé4x0.7Px8 DP/ P QT 100 (] 8
PCD40 |\ wg “{n-11x100
Onuna O6uwan MakcumanbHhiil xop [MM) i | i Macca lkr)
penpca ANWHaE MM MM] N m
L2 [Mm) L1 (mm) KapeTka Al i;pETKa Kapetka Al Kapetka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 | 39 4.2
600 670 510 435 50 100 6 [ 4.6 5.0
KK60 (Huskas rpysonogbeMHoCTb)
a7 £L=-MIXU.O0FX0 Ur
28 S
- 86 4]
- 7% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP = 2xn-25.5 THRU,29.5x4.7 DP
173
I | ‘
1 T ] - |2
L , 2 o~ 5
o P e :
30 15 3
60 i e
- . !
SECTION AA 2-M2.6x0 l‘s5Px6 DP/ ?( 5 .
(m-1)xK
L2
L1
59
18.5_ 30.5
4-M3x0.5Px8 DP
PCD 40 \ 1 i
8 \ w A
“g\ — 2
Yog o 7 Tlia [T 4 (Gt 3z VIEWB
& ° I ® | ° || o
< N ;k‘?o ‘ L\ T‘ // L\ 7‘ : L\ T‘ 1 E =
f “{ 7 L, A g
4-Mé4x0.7Px8 DP p uld 100 G
PCD 40 (n-1]x100
VIEW B
Onuna 06uias MakeumansHbii xon (M) Macca [kr)
pensca AfMHA (MMl Klum) n m
L2 (MM] Ll [mm) Kapetka S1 Kapetka 52 KapeTtka S1 KapeTka 52
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 19 21
300 370 235 184 50 200 3 2 25 ot
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 33
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 39
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6



KK86 (CtanpapTHbiii)

112

-

4-Méx1Px12 DP

I
N

HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

‘~+—‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP | | ‘ 2xn-26.6 THRU, @116 DP
T ——
il - -
— 5 |
R 1 [ T 1w
- A%L ;‘N |
i Rt 87 g IO TS -l
.46 _|20]
86 n
~
SECTION A-A
87
50
PCD 70 -A 18]
\“r’\ ; N F N ‘18 ‘
\ I o . ey
| Ry ,7,7,,7,,'5,,,4, P 37 _VIEWB
3 . [ | Sl TS 8
T T 1] [ —
} L—A &
‘ ‘ 100 70 _
(n-1]x100
L2
L1
dnura O6was MakcumansHbiii xe (MM) Macca (kr)
pensca BNWHa HlMm]  n m
L2 (MM L1 (mm) Kapetka Al  Kapetka A2 Kapetka Al  Kapetka A2
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 1.3
740 840 610 500 70 7 4 1.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
KK86 (Huzkas rpysonogbeMHoCTh) o
.43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 215 | 2-Méx1Px12DP
‘— 13: —‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-26.6 THRU,@11x6 DP
- - -
u]‘ E ©;7 777777 .‘.’ ; 7{
3 bli sl s e
56 5 i =3 ; ‘ I B
L 46 |20 ® ¢ il _1]e
86 n 7.5
< H
SECTION A-A (m-11x200
87
50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
PCD 70 \ 13 A =15
= it 1L T
[ T~ I L7 s
© K g |y P [ [l 1§57 _VIEWB
b - : : . Il . | . | 8§ 3
} fo >0 o) A A ] e e A
L S ! “ — :
4-M6x0.7Px8 DP ‘ 100 70 8
PCD 60 [n-11x100
VIEW B L2
L1
AnuHa O6Lan MakcumanbHhii xoa (MM) Macca [kr)
penbca AAWHa Himml  n m
L2 (Mm) L1 [MM) KapetkaS1 Kapertka S2 KapetkaS1  Kapetka 52
340 440 246 170 70 3 2 63 71
440 540 346 270 20 4 3 7.6 8.4
540 640 446 370 70 5 3 8.8 9.6
640 740 546 470 20 6 4 101 1M
740 840 646 570 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 846 770 70 9 5 12.8 13.6

19



HIWIN.

20  KO2TEO0B-1009RUS
142.6
95
-733 - 4-M3xD.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
" 95 "’ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘ f[— 2xn-@9 THRU,214x8.5 DP
i A =i
Ty ~N| Py £ | | |
50 |25 or /] L= §= [®
00 | < ‘ Lo - 9 | 8 .
- - 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
%
4-M5x0.8Px10 DP 21 325
PCD 70 15 -
T—A 22
: T -
2 g o T l VIEW B
-1 ol T B b . oL -
t A T I iy e e
f ‘ | LA 83
150 G 8%
[n-1)x150 g
L2
L1
Anwuna O6wasn MakcuManbHbii xon (MM) Macca [kr)
penkca AnvHa G [MM) Hlmm) n m
L2 [mm) L1 (mm) Kapetka A1 Kapetka A2 Kapetka Al KapeTka A2
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 221
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 275 29.2
157
108
170 4-M3x0.5Px6 DP ‘ 50 _4-MBx1.25Px45 DP
8 .
11?1) ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP BN i 2xn-@11 THRU,217.5x10.5 DP
B ] ‘ — S — i e 570
o | Tl ——l" [ e
:L \_lﬂ:/jé\um @ / F Dﬂ(c o o] @ bﬂ .
* Al gl e e 17 ke -
9 _ 157 ‘ q:ﬁ 5 ' R L= —=———1" Ny
T g eTle] &
L7 30, K S e E— ]
130 i b T 4 12
SECTION A-A 200 H
8-Méx1Px12 DP (m-11x200 100
35_ 35 35
29
18 22
! A e
T TT TT
il il | ==
— L il I el I "
. N of 11 ogq | — N | Yolse VIEWSB
® . ‘ — 18| =——
- 4+ /] . L . E
¢ I A i e v ¥ i ¥ M A ¥ A | =
* L ! Y 150 ) 5
(n-1)x150 T 8
L2
L1
InunHa O6uias MakcumanbHbiii xop (Mm) Macca [kr)
penpca BNWHE GMm) HlmMm] n m
L2 (Mm) L1 [Mm) Kapetka A1 Kapevka A2 Kapetka A1 Kapetka A2
980 1098 811 659 40 90 7 5 31.9 359
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 371 4.1
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 422 46.2
1680 1798 1511 1359 90 40 1 9 49.9 53.9



HIWIN.
KO2TE08-100SRUS 21

JInHenHble MOgynK

Cepusa SK

2.1 OcobeHHOCTU

TexHonorus SynchMotion™ : Kapetka

Brnarogaps TexHonorum SynchMotion™ , tena _ v -

KayeHUs pacnonoxeHbl B cucteMe obocobneHHo T . —y

APYyr OT Apyra, YTO PaAMKanbHO yNyyLIaeT ux .

LPKYNAILMIO M CHUXA@ET YpoBeHb LLyMa. _ i
Penbc

Ha HUX, ynydllaeT CKOPOCTHbl€ XapaKTepPUCTUKMU,
YCKOpeHwne, N1aBHOCTb XoAa, No CpaBHEHMUIO C

9
A
b
TPaguLUMUOHHOWU CUCTEMOWN, U CHUXKaET LUYMHOCTb.

TexHonorusl kacaTenbHoM LMpPKYNSLMK: X7 "l,’,/

Lllapnku BXopsiT B cMCTEMY LIUPKYNSILUK MO 4//"{/

crnvpanbHoi fiyre. 310 CHUXAeT yaapHYHo Harpysky "'
%

TecT Ha LWWYMHOCTb

o
70 - i
- _/_,Jr"'/: ] =%
g s “‘,.-1*’
5 o " F
§y X

—#- KKB620P




HIWIN,.
22  KO2TEOB-1009RUS

2. 2 MopenbHbin pag cepun SK

SK 86 10 P E & 940 BER A B2 E 8 FO e S0

Cepwlﬂ SK KOHILLeBoﬁ BblKJllOYaTe b

S0 : HanpaBnsiowas gns KpenieHus
n ! KOHLeBbIX BblkJllo4aTenei
N S1: Omron SX671

' S2 : Omron SX674

S3: SUNX GL-12F
War LUBIT: S4 : SUNX GL-N12F-P
SKé0: 5, 10 HeT : OtcyTtctBYET
SK86: 10, 20

— C: AntoMuHUeBad Kpbillika

Knacc ToyHocTm: B: lodpuposaHHas 3aiuTa

P: MNpeunsnoHHbIA HeT: CtanpapTHoe ucnonHeHue
C: CraHpapTHbI#A
E: CneumaneHein WBMT —— MepexogHbiii dnaHey, (cTp. 6-9)

Het: CtangapTHbIiA

DnuHa pensca (en. : MM) E:
SKé0 : 150, 200, 300, 400, 500, 600 SEneluanEHEn KaRETIS
SKB86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 bl Ll

. Yucno kapetok: 1 unu2
E: CneumnanbHbll penbe

HeT: CtangapTHbIi

Tun kapeTku:
A: CrarpapTHas

2. 3 MakcumanbHas cKopocTb

LWar LUBIM LnnHa pensca CxopocTb [MM/CeK]
Mogenn [Mm) (M) Mpeuu3noHKel i CranpapTHeIA
150 550 390
200 550 390
300 550 390
o2 400 550 390
500 550 390
600 340 340
28l 150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
10 540 740 520
640 740 520
740 740 520
940 610 430
SR80 340 1480 1050
440 1480 1050
20 540 1480 1050
640 1480 1050
740 1480 1050

940 1220 870



2.4

Cneuudukauyms

Mogene

SKé005

SKé010

SKB610

SK8620

Mpeuus.
Cranpapr.
Mpeuus.
Craupapr.
Mpeuyus.
Craupapr.
Mpeuus.

Cranpapr.

Homuu,
Duamerp fam]

[Mn)

12

12

15

15

2.5 Knacc ToyHocTH

Mogene

SK60

SK8é

150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940

Onuna
Penbca

HIWIN.

KO2TEO8-1009RUS 23
My
Me
ﬁ]——l' af .
Ay,iij*ip ,,,,,,,,, i::f;:ii,
e ]
LB Hanpaensiowan
Basos. Basgs. CraTUyeckuid MOMEHT
War Baacs, Basos,  [nvammy Cram  nonycrumeit Catuy. Jonyctamsii Crarwy, .
Ouvamuy Cratud  Harpyska Harpyaka Miswcste M trul Monesr My [H-u] Donyctamutit Cratuy,
Harpya Harpys {H) {H] Moment Mg (H-m]
by (H] Kapet Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kapet Kaper
A A Al A2 Al A2 Al A2
3744 6243
5 15132 19811 168 891 168 891 413 826
3377 5626
2410 3743
10 15132 19811 168 891 168 891 413 826
2107 3234
7144 12642
10 26011 35793 565 2481 565 2481 1063 2126
6429 11387
4645 7655
20 26011 35793 565 2481 565 2481 1063 2126
4175 6889
EauH. : MM
MobTopsemMocTb ToyHocTh MapannensHocTs  Kpytauwmid moment(H-cm)
Mpeuuns. Cranpapt. Mpeuuws. Cranpgapt. [peuws. Crawpapt. [Mpeuyns. Craspapr.
+0.003 £0.01 0.020 - 0.010 - 15 7
+0.003 £0.01 0.025 - 0.015 - 15 7
+0.003 +0.01 0.025 - 0.015 - 15 10
+0.01 0.030 - 0.020 - 17 10
+0.003
+0.01 0.040 - 0.030 - 25 10



24

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

2.6 [lBuratesnb 1 nepexogHbin dnaHew gBuratens

2.6.1 [uratenb v nepexonHbin ¢praHeL, gsuratens

Heuratens

AC

cepBOABHFaTeﬂb

LLlaroebi

ABuratenb

Panasonic

MHI

Yaskawa

Nemal?
Nema23
Nema34

VEXTA

Nemal?
Nema?23
Nema34

MSM3AZ(30W)
MSMBAZ(50W]
MSMO01(100W)
MSM02(200W)
MSMO04(400W)
MSMO08[750W)
HC-PQO33(30W)
HC-PQO53(50W]
HC-PQ13(100W)
HC-KFS053(50W)
HC-KFS13(100W)
HC-KFS23(200W)
HC-KFS43(400W)
HC-MF73(750W)
SGM-A3(30W)
SGM-A5(50W)
SGM-01(100W)
SGM-02(200W)
SGM-04[400W]
SGMAH-08(750W)

PK24
PK26
PK29
PK54
PK56
PK59

Mopens

SK60

F2

Bl

F1

F1

F5
F4

F5
F4

F5

Fb
F4

SK86

F3

F1

F4

F2

F2

FO

F2

FO

Fé

Fé

F5

Fé



HIWIN.

KO2TE08-1008RUS

2.6.2 CtaHOapTHbIN 1 NepexogHbivi ¢dnaHLbl ABUraTens

SKé0

CraHgapTHbW pnaney FO

2, £4-M4x.7PxBDP
\% N
e

8h7

59

1S

26.

MNepexogHbiin dbnaHey geuratens F2

59 1 % 4-M3x.5Px10DP
[as A
EL ‘ B | ™
EEE R
(887 p 4

SK86

CrtaHpapTHbI# pnaney FO

87
[23__ 60 _ -Mx0.7PxBDP
e . 4-M4x0.7 85
18
i 8
i R Rl _'3 |
e | B B8 S S S S L
B3 wm
_ [IEN— ' 3 &
X TN 1
35l PCDE6O / N3
PCDB70 * 4-M5x0.8Px10DP

MNepexopHblit dnaHew peuratens F1

PCD@70

MNepexogHblil dnaHey geuratens F2

63

. ,
\ Y
Pcnou/ ‘\\’/""
*4-Mé4x0.7Px8DP
MNepexogHbiit bnaHey gBuratens F3
87 8
(2550
28 5; 85 .
‘—f g ‘

®
— 2
T,
PCD@45 \ ‘?’\ -

*4-M3x0.5Px8DP

MNepexogHblit dnaHey asuratens F3

59 4-MEx0.8Px10DP
130 o/
S T I, \
i \,,”‘ri w ‘ S‘I
il = i o
— O | K g; 2 7
mum— Y I~
! 2
¢
’

69

4-M4x0.7Px10DP

47.14

4-@3.4Thru,
59 8 / B6x4DP
!
Eﬁ —_ i
12 Q | 9
| <

4-M3x0.5PThru

MNepexogHblit pnaHey geuratens F4

87 12
23 50

@790,
ul

%

PCDB90 * 4-M5x0.8Px10DP

MNepexogHbli pnaHey geuratens F5

1

e

50

i

MepexogHblii pnaHeu geurarens F6

4-M4x0.7Px8DP

87 8
2350
.28 _
18]
e 5 =1
il 0
e o
— = R gz g
3 B
; 4-M4x0,7Px8DP
=
-]

25



26

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

2.6.3 Bbiknoyatenb

HanpaBnmou.l,aﬂ Anga KpenneHusa
KOHLEBbIX BblKJIlOUaTEsIEN

(]
o
IR
| C
~
75 o~
—
58

Mogenn a b
SK&60 51 63.8
SK86 63.5 76.7

BuiknioyaTtenb 1 : Omron EE-S5X671

c d e f
4 145 8 13
8 18 8 18

Mogens a b
SKé0 46.2 52.8
SK8é6 59 65.7

Boiknioyatenn 2 : Omron EE-SXé74

c d e f
14 3.2 13
8 18 3 18

Mopgens g
SK&0 445
SK86 57

BoiknoyaTtens 3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-P

h i i
9 2 9
13 1 13



HIWIN,
KO2TEO8-1009RUS 27

2.7 Pacyet cpoka cnyxbbl

Tpu OCHOBHbIX KOMMOHEHTa BAUAIT Ha CPOK CnyXbbl NMHeHbIX Mogynein cepun SK: LLBII, penbcoBblie
Hanpasnsowue U nogwmnnHukn. MopMynbl pacyeta npeacTaBieHbl HUXe:

2.7.1 HanpasnstoLas

ﬁ C 3 L : Cpok cnyx6bl [km] C : llnHamuyeckas Harpyska [H)

L= ('— . ) X 50km  f; : KoapduumeHt koHTakra [Tabnuua 1] P, : PacueTHasi Harpy3ska [H)
ﬁ" P S : KoapduumeHt Harpyaku (Tabnuua 2]

Tabnwuua 1
Tun kapeTkn KoadppuuueHT koHTakTa fi

Al 1.0

A2 0.81
Tabnwnua 2

Ycnosua akcnnyaTauum Koabbhuument

Tonuku n eubpauua CxopocTh (V) Harpyaku fi
Het Tonukoe V 15M/MuH 1.0~15
Huskuit yposeHb Bubpaumum  |15M/MuH V 60M/MuH 1.5~2.0
Buicokuii ypoBeHb BUbpauun |V 60M/MuH 2.0-35

2.7.2 WBIM v noawmnHuk

1 Ca ¢ . L : Cpok cnyx6bi (06op.) C, : basosas guHamuu. Harpyska [H)
L= (f ) P ) x 10°rev fo : KoapduumeHT Harpysku [Taén. 2] P,, : Ocesan Harpyska (H)

w an
2.8 CmMmaska

MNononHeHwe cMa3ku kaxpbie 100 kM

1 KapeTtka

0 [el+]e

u‘ ‘AI_J

K [elele

CMA304HLIA HUMNENb

CMA304HBIN HARNEND

JTels e || [ol-)o]

K\ olelo | ||l [e1+]® g

“
.

CMa3o4HbIA HUNNenb



HIWIN.

28  KO2TEOB-1009RUS

2.9 Pasmep

2.9.1 be3 antoMMHUEBOW KPbILLKM

8
S K 6 0 2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 51 / 2xn-@5.5 THRU,9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP "‘a‘ ‘—7370»‘ Y
T \ 7 : : T
Frﬁf ® d [e [T & gl e -
et == e e 1
2 H e i —— — —
i e o ;  LelrTe ] e J° -
L3 [15/7] 1 : :
60 2-M2.6x0.45Px3 DP/|__, 15x1.5 DP SIS
SECTION A-A ‘ K e
[m-1)xK
7 L2 7
L1
9
]18.5 305
4-M3x0.5Px8 DP 5.5
PCD 40 11 +_j{_7
N . $
o\ n i T—FJ:TF\I:;'W_'—n E:
S o | al JE J—= &;J JVIEWB
" L] ‘ L] — | a
f g8 S g8 =
i i — i £
] | o s
(n-1)x100
DnuuHa 06Lyan MaxcuManbHbii xog, (Mm) Macca [kr]
pensbca ANUHa G (mM) K (Mm] n m Kapetka Kapetka
L2 (mm) L1 (M) Kapetka Al KapeTka A2 A1 A2
150 220 60 - 25 100 2 2 15 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 39
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
116
75
S K86 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-Méx1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-6.6 THRU,211x6 DP
. — = T !
=4 - " O ik :@' i N
i , |
o o | |l
3 ol r il Id il 'L |
T L\!‘r‘*i 2 ™ @ ,‘,’ ° .] @ @ -
.46 |20 1 j
. 8 | 65 | 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 __ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 25
PCD 70 13 18 ‘
3 /./ -ﬂ]— ~A q'—l:r‘ - ]
% é'r ) P PR —— S— PO | S| o —— | v:‘#g %3 _VEWB
ERA 2 o) =J : T - T i oy : L___]. 1R
P . * 1t ‘ \7»A g‘
/6-Méx0.7Px8 DP ‘ 100 70 8
PCD 40 | (n-11x100
VIEW B L2
L1
Jinuua pensca O6uias pavHa MakcumansHeii xop (Mm) (an] : - Macca lkr]
L2 (M) L1 (mm] Kapetka Al Kapetka A2 Kapetka Al Kaperka A2
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 69 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 1.2
940 1040 810 700 70 9 i} 11.6 12.4



HIWIN.
KO2TE08-1009RUS 29
2.9.2 C anioMMHNEBOWN KPbILLKOM

SK60 == s

_4-M5x0.8Px8 DP

2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP

¥ _ 2
30 (18] o @ e O N~ ===~ L/, MO
.30 p N
SECTION A-A 6
59
4-M3x0.5Px8 DP i 8. 208
: i EEL
1 : //// : F'L rlj — [ =
m.: s ——l i [ (15 _views
= ° . ° | ° || X
ﬁ I T ye S i~
/ x T i T L—A T g
4-M4x0.7Px8 DP p 2 ‘ ‘ 1 G
PCD40 | o (n-T}x100
MakcumanbHbii xo (MM) Macca lkr)
Onwuna penbca 06wan gnvHa Gl Kt o o Kape K
L2 [mw) L1 (mm] Kapetka A1 KapeTka A2 REOIER  BRpEIED
Al A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 10 - 50 100 2 2 21 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 33 3.6
500 570 410 335 50 200 B 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
SK86 116
4-M2.6x0.45Px6 DP| [T 46 ‘ | 4-Méx1Px12 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP i 2xn-26.6 THRU,@11x6 DP
\ i B
Ll | O = tesittente e~ AL iy
J W I T | ] -
| - ik 4\ .
~sls I v I = oo O TE % T | ”
- (IS : < ) AU 0 0 /8 M0 0 Y ~
S e T T e e e 8
s O E,,L‘ -
00 H I
SECTION A-A [m-11x200
87
23 _ 50
PCD 70 \ B -A 18] |
e ﬁ = | ] ] ™
ﬁ[ - 3 ” Qi 1 \__U - e
2 2. LA | A a1y ) views
- [ dt . e \ . L \ 2
‘TH I ‘TH . "r\n‘ -1t T~
¥ * ' [—Y g
4-Mix0.7Px8 DP ‘ 100 70 S
PCD 60 (n-1]x100
L2
VIEW B o
[nuHa pensca OGuwas gauHa MakcumansHbii xop (Mu) Wil n e Macca [«r]
L2 [Mm) L1 [mm] Kapetka A1 KapeTka A2 KapeTka A1 Kapetka A2
340 440 210 100 70 3 2 6.5 73
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 113
740 840 610 500 70 7 4 1.6 12.4
940 1040 B10 700 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN,
30  KO2TE0B-1009RUS



HIWIN.
KO2TE08-1008RUS 31

JInHeiHbIE MOgYNU

Cepus KA




32

IN.
KO2TE08-1009RUS

3.1 Cneundukaunsa KA

MakcumManeHas Harpyaka (kr)

o Tun WupuHa [suratens War (mm] e
epus o weopa Mopyns NogknoyeHua
P Y § |0 =6 25 | 5 180 200 25 LeuraTens
lopu3oHTaNbHLIA BeprukansHeli
81 42 21 20 12 4 MpsaMoit
61 42 21 20 12 4 HuxHui
100 il 61 &2 2 20 12 4 BHyTPeHHHi
(3150 o6\m) :
61 42 21 20 12 4 JleBbiid
61 42 21 20 12 4 MNpasbiit
120 B4 42 40 23 8 Mpamoi
120 B4 42 40 23 8 HuxHnit
136 90 br 120 84 42 0 23 8 BHyTpeHHMi
(3150 06\M]
120 B4 42 40 23 8 JleBbii
: 120 B4 42 40 23 8 [TpaBbiid
LBn
221 110 88 61 22 16  TMpamoii
221 110 88 61 22 16  HuxHuid
170 MG 221 110 68 81 22 16 Buyrpennuit
(2400 06\M] ¥TP
KA 221 110 88 81 22 16  JleBbii
221 110 88 81 22 16  Tlpasbli
315 126 90 23 [pamMoi
315 126 90 23  HuxHuid
750 Bt
200 [315006\) 315 126 90 23  BHyTpeRHWi
315 126 90 23 Jlesbii
315 126 90 23 [lpaBbiA
0 JleBbid
100 100 Br
0 MpaBbid
19 Jlesbiid
. 136 200 Bt
PeMeHb 9 MpaB.biii
? Jlesblid
170 400 Bt
9 MpaBbiid

*PemeHHas nepefaya npefnoyYTUTENbHA NPU UCMONb30BAHWU B FOPU30HTaNbHOM NOJIOXEHUM
MakcuManbsHasi ckopocTb nepeMeuteHus coctaensieT 1800 mM/cek.

3.2 OcobeHHOCTH

1. LLinpokuit Bbibop Mopynei u akcecyapoB ANiA pasfiMYHbIX chep NpUMEHeHUs:
Tun npusopa: LUBII, 3ybuaTbiit peMeHb
MowHocTtb pBuratens: 30 Br...750 Bt cepBoaBuraTesib U LWaroBblil ABUraTeNb
Tun nogknioueHuns peuratens: MNpamoid, BHyTpeHHUIA, HuxHWiA, MNpaBbii, JleBbii
MakcuManbHbIA xoa: 100 MM...3000 MM
MakcuManbHas Harpyska: 315 kr ropusoHTancHad, 90 kr BepTUKasbHas.

2. lpocToTa TpaHchopMaL MK BO MHOFOOCEBOI MOAYNb.

Mogene

KA100
KA100-FD
KA100-F|
KA100-FL
KA100-FR
KA136
KA136-FD
KA136-FI
KA136-FL
KA136-FR
KA170
KA170-FD
KA170-F)
KA170-FL
KA170-FR
KA200
KA200-FD
KA200-FI
KA200-FL
KA200-FR
KA100B-FL
KA100B-FR
KA136B-FL
KA136B-FR
KA170B-FL
KA170B-FR




HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

3. U-06p83HbI171 aNIlOMUHUEBbIA Kapkac oT/indyaeTcd HU3KUM BECOM M BbICOKOM XeCTKOCTbIO KOHCTPYKLU M.

MoMeHT nHepLmMKn ana anloMUHMEBOro Kapkaca Mogyns cepum KA, KS, KU:

MomeHT

o uHepuuu [Mm’]

KA100

KA136

KA
KA170

KA200

KS10

KS14
KS

KS18

KU60

KU

Kusgo

Ixx

434933

854975

2307669

2401526

213463

659349

1154782

1182976

3591984

4_lNpocToTa ycTaHOBKM U 0b6CnyXuBaHuUs.
5. W3roToBneHue no 3akasy knueHTa s 0cobbixX YCJIOBUIA 3KCMIlyaTaLuUm.

3.3 lNpumeHeHue

lyy

1811708

5126158

11852669

19053275

1454725

4399410

12040879

548959

1672481

i s
P W o i T
y
— y = :
= [
s =T ['J'f_‘
(s &
y

JIuneiiHble Moaynu cepumn KA MoryT npMMeHATLCA B pa3NinyHbIX cepax . CucTeMbl aBToMaTUYeCKoro
NYXEHWUS,CUCTeMbl Naiiku, BUHTOPE3HbIe CUCTEMbI, NPECChI AS NTaMUHUPOBaHUA, CKaHUPOBaHUe, MalLUHbI

aBTOMaTU4ecKoi NoKpacku, oTpe3Hble MalluHbl, NonynpoBogHWKoBoe obopyaoBaHue, cbopoyHoe obopyaoBaHue,
npecchl, obopyoBaHue ans ToueyHol cBapku, obopyfoBaHWe i aBTOMaTM3aLMK NpoLiecca, 3STUKeTUPOBOYHOE
obopypnoBaHue, ynakoBo4Hoe obopynoBaHMee U MHoroe fipyroe.

33



34

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

3.4 TexHWYyeckoe onucaHue

I'Iepen 3aKa30M MogeNnn BHMMaTe lbHO 03HaKOMbTECh C TeXHWYECKOW MHd)opmaLmeﬁ!

3.4.1 Cneumndukauus

Cepus KA npepcTaBneHa cnefyoL MMy XapakTepucTUKaMu:
(1) (2) (3 (4) (5) (6) (7 (8) (9) 10)

Knace dpdextna- lpysonog- OnaHey AnioMuHuesas KoHueBoid

Mopenb War Hewratenb YcraHoBka

TOYHOCTM HbIA X0  bEMHOCTh [ABMFarTens 3awura EbIK/IO4aTESNb
(1) Mogenb
O6o3HauveHue KA aBnseTca eAnHbIM AN BCeX Moaenei
(2) War

War LB o3HayaeT Ha kakyto BEMMUYMHY B MM. NEpEMECTUTCS NOABMXHOA 3neMeHT (kapeTka) npu nonHoM obopoTe
LLBTI. NMpepacraBneHHas Tabnuua otobpaxaeT Bo3aMoxHble BapuaHThl LB gns cepun KA.

M KA KA136

ofienb KA100 KA170 KA200
Ouametp LUBMN (®] 15 16 20 25 32 25
War (P) 10 20 40 5 10 :32. 5§ 10 20 40 25 50 32 40 10 25
L [Hanuuue
C IeBoCTOp. s L L i L L ¥ » ke % » % *
pe3k6oii)

*Cesixutecb c npeactaButensmu HIWIN gns 3akasa Moayns no xapakTepuMcTUKaM, OTNIMYAIOLUMCH OT

npeACTaBeHHbIX BbilLE.
(3) Knacc Tounoctu
Knacc To4uHocTH And NoABMXHOIo aneMeHTa Moayna onpeaendaeTcd BO3MOXXHOCTbIO BO3BpaTa Ha MCXO4HYIO NO3ULIUIO
nocne nepeMeLleHus.
C; CtanpaptHbii knacc: £0.02 MM, P; MpeuunsuoHHblit knacc: £0.01MM.
HOBTOPHGMOCTb BblpaxKaeTcqd B BEJIMHUHE owmnbkn oTKIIOHEHUS Npy NOBTOPHbIX BO3BpaTax NoABM>XXHOIo 3fieMeHTa nocne
ABUWXEHUA.

(4) 9ddexTUBHbIN x0A

[vcTaHuma nepeMeLeHWs NOABUXHOIO 3feMeHTa Mogyns (B MmunnumeTpax).
BHuamarwue! Mpu yBenuuyeHnn agpeKTMBHOIO Xofia YyKasaHHOMo B KaTajnore MoOXeT BO3HWKaTb BUMbpauus. [ns
ycTpaHeHusi HeobxoMMO CHU3UTL CKopocTb BpalieHus LLIBI.

(5) MpysonogbeMHoCTb

Cepua KA npepHasHayeHa pns Harpysok, ykasaHHbixX B kaTanore. [lna nopbopa 6onee rpysonofgbeMHbIX Mofieneit

obpatuTeck k npeactaButensM HIWIN B BaweM pervoHe.

(6) ®naney gBuraetns

I'Ipﬂmoe nogki4yeHue - CTaHAapTHbIﬁ TMN NpuncoeguHeHUAa cepun KA. PasnuuHble q)ﬂaHleI Ans npucoegnHeHUs
ABUraTens npencrtaBsieHbl B Taﬁnmue:

KA100 KA136 KA170 KAZ00
BunT PCD Buut PCD Bunt PCD BuHT PCD
M3 40 M4 60 M5 70 Mé 90
Fo M4 46 M5 70
F1 M3 45 M4 70 Mé 90 M5 70
F2 M4 46 Mé 70 M5 90
F3 M3 45 M5 90
F4 M5 90 Mé 69.58
FS M4 50
Fé M4 4714

FD: HuxHee npucoeauHerue [peMenHoit npusog).

FI: BHyTpeHHee npucoeauHenue (nocpescTeoM cuenneHus).

FL: Jlesoe npucoesuHeHue [peMenHoii npusoga).

FR: Mpagoe npucoeguHenue [peMeHHoi npueog).

CmoTpuTe lMpunoxernue ans nonyvyeHus bonee nogpobHoi nHbopMaLmm.



HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

(7) AntoMuHMeBan 3almTa
Bce ctaHpapTHble Mogenu cepun KA cHabxeHbl anioMMHUeBoi 3awmToi. U: 6es 3awmTel.
(8] KoHLeBoit BEIKNIOYaTENb

HIWIN npepnaraet pasnuyHble BapuaHThbl KOHLEBbIX BbIKJIlOYaTesieil B gaHHOM KaTanore. [insa nonyyeHus
LOMOSIHUTENbHOW MHOopMaLuK cBsxXuTeck ¢ npegactaButenammu HIWIN B BawweM pernoHe.
(9] Osuratens

HeT otMeTku: 6e3 pBuratens. MpouHpopMupyitte HIWIN B cnyyae yctaHoBKkM aBUraTensi CTOPOHHEro
npousBofuTesNs.
M: c purateneM. [ins Beibopa gBuratens cMotpute MNpunoxenue nnm cesaxuteck ¢ HIWIN.

(10) YcraHoBka

Mpu BepTUkanbHoW ycTaHoBKe Moayns KA, fins npefioTBpalleHUs cocKanb3biBaHWsA rpy3a,
peKoMeHyeTcs NPUMEHATb ABUHIaTeNlb C TOPMO30M.

3.4.2 CkopocTb

(1) MakcuManbHas NUHelRHas cKopoCTh

MakcumanibHas ckopocTs nepeMelieHust (V) onpepensietca 3Hauernem OBM(C)lo6opoThl B MUHYTY) yMHOXKEHHBIM LUErOM
(L.

War (mm) 5 10 20 25
0BM: Closm) MakcumManbHan nuHeiHan ckopocThb Vi (Mm/cek]
200 17 33 67 83
400 33 67 133 167
600 50 100 200 250
800 67 133 267 333
1000 83 167 333 417
1200 100 200 400 500
1400 17 233 467 583
1600 133 267 533 667
1800 150 300 600 750
2000 167 333 667 833
2200 183 367 733 917
2400 200 400 800 1000
2600 217 433 867 1083
2800 233 447 933 1167
3000 250 500 1000 1250
3200 267 933 1067 1333

(2) MakcuManbHas ckopocTh

MakcuMmaneHo pgonycTuMas ckopocTb ans LLUBIM onpepensetca ero kputuyeckoit ckopocTbio. [pu npeBbIleHUM
nocriegHe MoryT Bo3Hukatb Bubpaumnu. Kputuyeckas ckopocTe KoppenupyeT c obuei gnuHoi LUBT. Takum
obpasoM kpuTudeckas ckopocTk onpepenseT 3GpGeKTUBHLINA xof u obLyio AnMHY Moayns.

KpuTuueckasn ckopoctb LLIBI pacuuTbiBaeTcs, ucnone3ys cnepyioliee ypaBHeHUe:

Np = MakcHManbHo gonycTuMas ckopocTb (o8M)
Mf = dakTop, AnA pasnuyHbIX TUNOB KpeniaeHus
KA ucrionbayetcs dpukcuposaHHbli, Mf = 0.689
dr = BHYTpeHHMIA guameTp BuHTa (MM)
Lt = paccTosiHMe Mexay ONOpHBIMK NOALIMAHMKaMHU [MM)

M. .d
Np=08x2.71x10%x—L~

#

35



HIWIN,.
36  KO2TE0B-1009RUS

KA136
Mopens KA
KA100 KA170 KA200
LIBMN (®-P) 16-5 15-10 16-10 15-20 20-20 20-10 25-25 25-10 25-25
LIBM (dr) 12.899 12.364 12.684 12.399 17.084 15.982 22.094 21.824 22.094

0CBM MaxkcuManbHBIA Xog

200 2948 2883 2922 2887 3416 3211 3818 3776 3801

400 2039 1993 2020 1996 2370 2199 2628 2593 2611

600 1636 1598 1621 1601 1906 1751 2101 2069 2084

800 1394 1363 1383 1366 1630 1483 1787 1757 1770
1000 1232 1203 1220 1205 1441 1301 1573 1544 1555
1200 "n 1085 1101 1086 1302 1166 1414 1387 1397
1400 1017 993 1007 994 1194 1062 1291 1264 1274
1600 941 9218 932 920 1107 978 1192 1166 1175
1800 879 857 870 858 1035 908 1110 1084 1093
2000 826 805 817 806 974 849 1041 1015 1023
2200 780 760 772 762 921 798 981 956 963
2400 740 721 733 722 875 753 929 904 M1
2600 705 687 698 688 835 714 883 858 865
2800 674 656 667 657 799 679 842 818 824
3000 645 629 639 630 766 648 805 781 787
3200 620 604 613 605 737 620 772 748 754

(3) YckopeHue/TopMoxeHue

CkopcocTb onpegeneHa cKopocTbio MOABMXHOTo Moayna (kapeTku). MogBuxHON Moaynb yckopsaeTca Ans
[OCTUXEHUSA 3alaHHOM TOUKM W 3aMe[NSeTCA NPU NMOJX0ME K Heil.

YckopeHue/TopMoXeHWe NporpaMMUpyeTcs OnepaTopoM C y4eTOM yCNoBWIA akcnnyaTauuu. YckopeHnue ana KA:
0.15G pacuuTaHHoe ansa wara = 5, 0.3G pacuuTtaHHoe ansa octanbHbiX. 1G = 9.8 MM/c?, Takum obpasom 0.15G = 1470
mm/c?, 0.3G = 2940 mmM/c?. MakcuManbHas Harpyska, yKkasaHHaa B KaTasiore OCHOBbLIBAeTCA Ha 3TOM yckopeHuu/
TOPMOXEHUM.

BHuMaHue! YckopeHue/TopMoxeHuMe co3faloT uHepuuio. [peBbilleHUe 3afaHHbIX NokasaTesieit npuBegeT K
ToNlYkaM 1 BubpaLum.

(4) Pabounit umkn

Pabouuit uukn cuctem KA onpepensetcs onepatopoM. Pabouuii LMk pacuutbiBaeTcs UCXofs U3
HUXXenpefcTaBleHHOVW auarpaMmbl. [lepeMeHHble BKIlOYaloT: BpeMs yckopeHus Ta, BpeMs NoCTOSIHHOW CKOPOCTM
nepemelyeHus Tc, BpeMsi TopMoxeHua Td, BpeMs xonocToro xopa Tf.

[} CkopocTb yckopeHusi= V/Ta

CkopocTb TopMoxeHus=V/Td

Pabounit uyknlcek)= Ta + Tc + Td + Tf

Pabouee BpeMa=pabouunii LUKN X NOBTOPSEMOCTb

KoadduumeHT ucnonbaoBaHms=pabouee BpeMs /pabouyee BpeMs+BpeMs
BblKJTIO4EHUA

KosdduumeHT ucnonb3oBaHUsA TeCHO CBA3AH C Harpy3koi ABurartess.
He pekoMeHpyeTcs npeBbieHne koadduumneHTa ncnosnbsosaHus 0.5 ot
[JINTEsIbHOCTMU NOCTOSAHHOIO UCMOJIb30BaHUS.

<

MM/ cex

Ta Tc Td TF | C€K

Pa6ouunit uukn

3.9 [InHaMnyeckas Harpyska

PasnuuHble dakTOpbl BAUAIOT Ha pacyeT Harpysku HacucteMy KA kak
nokasaHo Ha pucyHke. lInHaMuyeckan Harpy3ka npejcrassieHa B katanore(Fy,




Fz, Mx, My, Mz] u pacuuTana ncxoas ns 10,000 kM npobera. [lna nonyyeHus
NpaBUJIbHOTO YPOBHSA Harpysku M npoAneHus cpoka cnyxbol Mopyns KA

Harpy3ku goJsiKHbl 6bITb TWaTesIbHO NPOCYUTaHBbI.

PucyHok cnpaBa nokasbiBaeT, YTO Harpy3ka NpUXoguTCs Ha LEeHTP KapeTku
moayns KA. QakTtuuyecku, Harpyska ocyLlecTBIISIeTCS He Ha LieHTP, YTO MoXeT

NpUBECTN K HE3HAYUTESIbHbIM BMGpaLlWFlM W 3aMeIeHNUI0 OTKJIUKa.

Ona n3bexaHna Takux cnyyaes, ycTaHasnuBainTe Harysky (W) makcumanbHo

6nu3ko k ueHTpy kapetku (0] B npepenax(H), ykasaHHbix B Tabnuue.

OTKAOHEHUME OT UeHTpa

KA100
KA136
KA170
KA200

3.6 Cpok cnyx6bl

H (mm]

X

550
550
780
900

550
550
780
900

550
550
780
900

HIWIN,
KO2TE08-1009RUS 37

OxxmMpaeMblid cpok cny>X6bl 3aBUCUT OT cpoka ciyxX6bl HanpaBnsioLlel B C/lyyae ropu3oHTaNnbHOM YCTaHOBKU
unu HakioHe MeHee 30 rpapycos. pu HaknoHe cBbiwe 30 rpagycoB unu BepTukanbHo - oT LLUBI 1 onopHbix

nogLwmnHUKoOB [B 3aBUCUMOCTH OT TOTO, 4TO UMeeT bonee KOpOTKMﬁ Cpok CHY)KGI:I].

PaBHo3HauHble guHaMuyeckme HarpyskulFy, Fz, Mx, My, Mz] ykasaHHble B kaTanore pacuutaHbl ucxoas 13 10,000 km
nponaeHHon aucTaHumMn. B cnyyae Harpysok Hwxe ykasaHHoro ypoBHs (Fy/Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/
Mzd = 1) cpok cnyx6bl yBenmumBaeTcs.,a B 06paTHOM ciydae yMeHbluaeTcsl. PeKOMMeHAyeTcs npuaepXuBaTbCs
yKa3saHHbIX HarpysoK C LieJiblo JOCTUXXEHUS YCTAaHOBNEHHOIo Cpoka cnyx6bl IMHeAHOro Moayns.

3.7 Cnocobbl ycTaHOBKM

CyuiecTByeT Heckonbko crnocobos ycTaHoBKM Mopynei KA:

Mopens KA
KA100
KA136
KA170
KA200

A

J

S2

J

S1
80
112
136
162

IT‘I:] rd

3.8 Lnkn TexHuyeckoro obcnyxmBaHums

KoMnoHeHTbl, Tpebytowine obcnyxusanuas Mogyne KA: LLIBI, HanpaBnsitowas 1 fonofHWTeNbHbIe NPUHAANEXHOCTH.
MpoBepaiTe Hanuune Mycopa U NbIM BHYTpU Mofyna kaxaple Tpu Mecaua nnn100 kM npobera. [lobaBneHue cMasku
B LLUBI 1 HanpaBnsiowylo ABNAeTCA BaXHOW NpoLeaypoi, a Talkoke ee CMeHa, B cllyyae 3arpsasHeHua. CeaxuTech ¢
npeactasutenaMmu HIWIN B BaweM pernoHe no nosofy AOMONIHUTENbHBIX BOMpocoB 0b6cny>XXMBaHUa Moaynen.

¥

Tabnuua otobpaxaeT paccTosiHue Mexay dukcupyouMm Gontamu (S1) Tun B (kpennenue ceepxyl:

BuHT

M5
Mé
M8
M8



HIWIN,.
38  KO2TE0B-1009RUS

3.9 Cepua KA
3.9.1 Mopenb KA100

KA100 -20 P 1050 A FO U $1 M v
Knacc Appexkme Tun QOnaHey,
Mopens LUar Tousoctn  Xon Harpysku [swraten. 3awumTa BuiknouaTtens Ieuratens YcraHoeka
5 MM B A: FO: MNpamoi  U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM peLusnon. CraHaapTH. Be3 3awuh! S2: Dmiron SX674 C pBurateneM BeprtukanbHas
20 MM G Het : 53: Sunx GL-12F Het: Her:
CraHpapTH. CranpaptHaa  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opusoHTanLHas
3aluTa Her: Be3 Boikliouatens ABWTaTENs
110 (52)
4-M5x0.8Px12 DP 70 18 34
2P| | |35
— b - — - |
(] B
o — 8 \ il i E] T
® Lah !
S= I N O 21 = g
LZS | Effective Stroke | 155 _E 2
< S 4Max0.7Px8DP 4-M3x0.5Px8 DP
- PCD 46 PCD 40
- 5010 20M305P6DP 4 110 /
== 1 = O = YR S

N-M5x0.8Px10 DP

* <+ s Z T _,
/;-_Ajm{
3 == — - \\__. )
L1

4
e e ¢ | B
i 200 e
12 45 A Mx200 35 2, Detail E
3bdexTUBHBINA L A M N Bec BuixogHas MouiHocTh auratens AC Bt 100
xo4 (Mm] (xr] LLIBM / Hanpaensiowas ®15C7/QHH25HA
100 354 50 1 6 4£.86 Llar MM 5 10 20
150 406 100 1 6 534 MakcuManbHan nuHeHas ckopocTb* MM/cek 263 525 1050
200 454 150 1 6 581 MakcumaneHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 504 200 1 6 629 TaroBoe ycunuve H 356 178 89
300 554 50 2 8 877 [MoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 604 100 2 8 725 9ddexTnBHbIN XOR MM 100~1050
400 654 150 2 8 773 H 74
450 704 200 2 8 8.2 ko sl H 1224
500 754 50 3 10 847 TPY30N0AbeMHOCTE H-m 38.5
550 804 100 3 10 915 H-M 34.7
600 854 150 3 10 9.63 H-M 34.7
650 904 200 3 10 101 Fy ) Fz Mx N My Mz
700 954 50 4 12 1059 MNpenensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
ok
730 it R R T SR HATRYE Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouue Harpyaku
800 1054 150 4 12 1154
850 A S N * MMpu npeBblweHuKn 3ddekTuBHOro xoaa B 700 MM MOryT Bo3HUKaTb BUbpaLuu.
900 154 S0 5 14 1249 MakcuManbHas cKopocTb fofXkHa cokpaluaTbes Ha 15% npu yBenvueHnu xopa Ha 100 MM
950 1204 100 5 14 1297 ** [py3onofbeMHOCTbL pacyuTbiBaeTcs ucxoasa us 10,000 km npobera.
1000 1254 | 150 5 14 1345 *** [pn BepTMKaNbHOMW YCTAaHOBKE WJIM UCMOJIb30BAHWUMW B CNeLMaibHbIX YCNOBUAX
1050 1304 200 5 14 1393 NpoKOHCYNbTUPYitTECh y NpeacTaBuTeneit HIWIN B BaweM pervoHe.



HIWIN,
KO2TEO8-1009RUS 39

3.9.2 Mopenb KA100-FD

KA100 -20 P -1050 A FD ! S$1 M v
Knacc Apdexms Tun Mnaney,
Mogens LWar Touvoe  Xop Harpysiu [Jlauraren. 3auwuTa Brikniouatens Heuratens  YctaHoBka

5 MM P: A: FD: HuwxHuid U: S1: Omron SXé671 M: V:
10mmM  TlpeyunsnoH. CranpaptH. Bes zawutel  S2: Omron SX674 C asuratenem BeptukanbHas
20MM  C: Het: 53: Sunx GL-12F Her: HeT:

CraHpapTH. CraHpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bea gsuratens [opu3oHTankHas

3aluTa Her: Bes Boikiovatens
S 1 [+ I
4-M5x0.8Px12DP 110 2
-7
T =—trm=— R —1 ‘.: p T
=3 ‘ & N °°I ! & 1
— — — - —8 Mk Balbo | ol Ng,

o J ﬁﬂﬂ R R \'

‘ | : 2 ar
I C I T 4 “5\/\’ p/

75 L Effective Stroke ’ 115 ” View A \:,-M4x0.7Px8DP
PCD 46
« s 10 /2x2-M3x0.5Px6DP
A = 5 r _brmr
B Rl r
L[t GE
] B!
it e
p— L — 11
L
N-M5x0.8Px10DP 102

| ° * L]l

] (e

200 31"
445.
245 A Mx200 45 |34 | Detal E
dddexTUBHLINH L A M N Bec BhixoaHas MoLHOCTL gBuratens AC Br 100
xoa (Mm) (ir) LUBM / Hanpasnsiowas ®15C7/QHH25HA
100 33 200 O 4 491 LWar MM 5 10 20
150 38 50 1 6 541 MakcuManbHasa MHeHas ckopocTh* MMfcek 263 525 1050
200 436 100 1 6 5.88 MakcumansHble 0BM 0OBM 3150 3150 3150
250 486 150 1 & 636 Tarosoe ycunue H 356 178 89
300 536 200 1 6 685 lNoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 586 50 2 8 733 IddekTUBHLIA X0, MM 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 Fyd H 714
450 686 150 2 8 8.29 R iHaMTaEE Kan Fzd H 1224
500 736 200 2 8 8.76 FPy30M0AbLEMHOCTD Mxd H-m 38.5
*k
550 786 50 3 10 925 Myd H-m 34.7
600 836 100 3 10 9.73 Mzd H-m 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy ‘. Fz - Mx 5 My + Mz .
700 936 200 3 10 1071 MpepensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
* koK
730 f841 | R0) BEC ST SHAR HARAEA Fy. Fz, Mx, My, Mz - pabouue Harpy3sku
800 1036 100 4 12 11.67
1086 150 4 12 1215
Bl * [pu npeBbileHuu adpdekTusHoro xoaa B 700 MM MOFyT BOSHUKATb BUOpaLIUK.
900 1136 200 4 12 12.63 MakcuManbHasa ckopocTb AosXHa cokpalwaTtecst Ha 15% npu yBenuyeHuu xopa Ha 100 MM
950 1186 50 5 14 1312 ** IpysonogbeMHocTb pacunThbiBaeTcs ucxond U3 10,000 km npobera.
1000 12ag! o0’ 5. 1% 3% *** [Tpn BepTMKaNbHOMW YCTAaHOBKE UJIW UCMONIb3OBAHWUM B CMeLMUaibHbIX YCNOBUAX
1050 1286 150 5 14 14.08 NpoKoHcyNbTUpyitTech y npeacTtasutenein HIWIN B BaweM pervoHe.



HIWIN,.
40 KO2TEOB-1009RUS

3.9.3 Mopenb KA100-FI

KA100 -20 P -1050 A Fl 1) $1 M v
Knacc Addekus Tun @naxey,
Mogens Llar TouHocm  Xon Harpyaku [euraren. 3awuTa Buiknouarens leuratent YctaHoska
5 MM P: A: Elz U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM  MpeunsuoH. CraHaapTH. BHytpen-  Bea 3aiyutbl S2: Omron SX674 C aurateneM BepTukancHas
20Mm C: HUIA Her: S3: Sunx GL-12F HeT: Her:
CrakaapTH. CranpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bea lopusoHTansHas
sawura Her: Bes Buiknioyatens peMratens
4M5x0.8Px12DP 10 52) 126 o
\ . ]_77,04__I / 18, 34 f;isj
== S R 4-M3x0.5Px8DP |a-Max0.7PxBDP_
o { b 5 { P40 N ‘ /Tpcof.s
+ - - - - - 8 TERS A, T g e
2] | ’J o ! q
= e — T —
75 l Effective Stroke i 285
. 5010 2x2-M3x05Px6DP o
L s o \ 1
{ _F S T —— I
JE o Ol
TE
L L 102 | @
N-M5x0.8Px10DP
\ = ) ) 3 Ea
= B
= + + + + | 1
20 23]
12| |30 A Mx200 30/| 8
Detall E
3dbdexkTUBRHBIN L A M N Bec BoixogHaa MowHocTb aBuratens AC Br 100
xoa (MM) (ir) LUBI / Hanpasnsiowas ®15C7/QHH25HA
100 480 200 1 ) 5.2 Lar MM 5 10 20
150 530 50 2 8 571 MakcuManbHas nuHeiHas ckopocTb* MM/cek 263 525 1050
200 580 100 2 8 6.22 MakcumanbHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 630 150 2 8 473 Tsrosoe ycunue H 356 178 89
300 680 200 2 8 724 MoBTOpPsieMOCTL MM +0.02
350 730 50 3 10 77 9ddekTnBHLIA X0 MM 100-1050
400 780 100 3 10 8.27 H 714
450 830 150 3 10 8.77 AnHammsecxan H 1224
500 880 200 3 10 9.28 rPy30noAbLEMHOCTh H-m 38.5
ok
550 930 50 4 12 9.79 H-m 34.7
600 980 100 4 12 1031 H-m 34.7
650 1030 150 4 12 10.82 Fy Fz Mx My Mz
kkk
750 130 50 5 14 1183 HagRyana Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouue Harpysku
800 1180 100 5 14 1235
850 1230 150 5 14 1286 - 700 6
900 s 15551 ST B4R NA5 85 Py npeBbileHMU 3¢pPeKTUBHOIO Xoa B MM MOTYT BO3HWKaTb BUbpaLuu.
MakcuManbHas ckopocTb AonkHa cokpawatbesi Ha 15% npu yBenuyeHuu xoga Ha 100 MM
950 1330 50 & 16 13.88 ** [py3onofbeMHOCTbL pacumuThiBaeTcs ucxoas u3 10,000 kv npobera.
1000 1380 100 & 16 14.39 *** [1pn BepTUKaNbHOW YCTAHOBKE MJTM UCMONL30BaHWUKM B CNeLManbHbIX YCIoBUSX
1050 1430 150 & 16 1491 npokoHcynsTupyiTeck y npegcrasutenei HIWIN B BawemM peruoHe.



3.9.4 Mopenb KA100-FL

HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 41

KA100 -20 P -10560 A FL U S1 = | J
Knacc A¢pdekTma Tun Dnaxey,
Mogens LUlar Touocw  Xon Harpyakv [isuraten. JawumTa BolknioyaTens Ieuratens  YcTtaHoska
5 MM B: A: FL:NleBbiii  U: $1: Omron SX671 M: V:
10mMm  TpeuusuoH. CraHpapTH. Bes 3awmtel  S2: Omiron SX674 C pBurateneM BeprukanbHas
20 MM C: Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHpapTH. Cranpaptaa Sé4:Sunx GL-N12F-PX10 Bea geuratens lopuacHTansHan
3alura Hert: Bes Bbiknoyatens
4-M5x0.8Px12DP 1o
70
N 4-MAx0.7Px8DP
e i — N 10 PCD 46
o J \\5‘
_ _ _ _ 8 ¥ N L v
© | | " ':” 8 ¥ | %;9 s,(\-,_}
e st ‘ § 7 Q’L)o | E/c\ - \‘?/
‘ _ H 2|8 ‘
| H1 Z
I —— . A
.75 Effective Stroke 115 View A Q"é;/
« s 2%2-M3x0.5Px6DP
- - L
S L —1 + / -
A | — N 1 J _
‘ T 8 "
I§ =S— 1
L
IS
- e [ o
M i k) k) k) | (ﬁ — i
— a
8 - — — — — PR — I
1
1 o~ 3
T — 45
200 N-M5x0.8Px10DP Detall E
_h2_45 A Mx200 45$_35J
SddexTUBHBIN L A M Bec BuixogHas MolHocTs geuratens AC Bt 100
xop [Mu) (kr) LLBM / Hanpaensiowas ®15C7/QHH25HA
100 336 200 O 4 491 War MM 5 10 20
150 38 5 1 6 541 MakcuManbHas nuHeliHas ckopocTs* MMfcexk 263 525 1050
200 436 100 1 &6 588 MakcumManbhsie OBM OBM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 Taroeoe ycunue H 356 178 8%
300 536 200 1 6 685 MoBTopsieMoCTb MM +0.02
350 586 50 2 8 733 SddexkTnBHbIN X08 MM 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 H 714
450 686 150 2 8 8.29 TR — H 1224
500 736 200 2 8 87 rpy30NogLEMHOCTH H-mM 38.5
L L)
550 786 500 3 10 9.25 H-M 34.7
600 836 100 3 10 9.73 H-M 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy N Fz Mx My Mz
700 93 200 3 10 1071 [pegensHas Fyd " Fzd T Mxd T yd T Mzd
wkg
750 e e SR Gl S Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouue Harpyaku
800 1036 100 &4 12 11.67
10 0 4 1 12.
850 2 IiS B LAEdb * [pu npeBbllweHuUn 3¢ dekTuBHOro xoaa B 700 MM MoryT Bo3HUKaTb BUGpauuu.
900 136 200 4 12 1263 MakcuManbHas ckopocTb AonXHa cokpalwatbest Ha 15% npu yBenuueHun xopa Ha 100 MM
950 1186 50 5 14 1312 ** [pysonogbeMHoCTb pacuuTbiBaeTcs ucxops 3 10,000 kM npobera.
1000 1236 100 5 14 13.6 *** [1pn BepTUKaNbHON YCTAHOBKE UJIM UCMOJIb30BAHWM B CMeLMaNbHbIX YCNOBUSX
1050 1286 150 5 14 14.08 NpoKoHcynbTUpYiTech y npepcrasutenei HIWIN B BaweM pervoHe.




42

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

3.9.5 Mopenb KA100-FR

KA100 -20 P -1050 A FR U S1 4 v
Knacc Ipdextus Tun ®nane,
Mogene Llar Tourocw  Xop Harpyaku [lsuraten. 3auiuTa Bhiknouarenb [euratenn YcraHoBexa
5 MM R A: FR: Npasbiid Uz S1: Omron SX671 M: V:
10mMm  [MpeumnauoH. CraHaapTH. Bes zawutsl S2: Omron SXé74 C peurateneM BepTukanoHas
20Mm  C: Het: 53: Sunx GL-12F HeT: Het:
CraHaapTH. CranpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opuaoHTanbHas
3alluTa Het: Bes BbikilovaTena [paeuratens
110
70
4-M5x0.8Px12DP r T 4-M4x0.7Px8DP
A
n
== e g S |
. l lEE
_ _ _ _ g — <
o " —H
| | =2
- - — L ) i‘l &
75 ‘ Effective Stroke ‘ 115
& 50 10 DEMIOSPEDP
_—‘_( ***** I /s ] -
AL = 4
Lt
L
N-M5x0.8Px10DP
g —— > = J ,;,7
i A
8 - = e - =1 -
1
Y ‘ 3
e S R— ‘ 143
‘ o1
[H;H . Detall E
| —  ——
200 |
2_45 A Mx200 L45 34
3 PekTUBHbINA L A M Bec BbixopHas MowHocTs geuratens AC Bt 100
xop (Mm) (r) LLBIM / Hanpaensiowas ®15C7/QHH25HA
100 33 200 O 4 491 Lar MM 5 10 20
150 386 50 1 6  5.41 MakcumanbHas nuHelHasa ckopocTb* MMfcek 263 525 1050
200 436 100 1 6 588 MakcumanbHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 Tarosoe ycunue H 356 178 89
300 536 200 1 6 685 MosTOpsAeMocTh MM $0.02
350 586 50 2 8 733 AddekTUBHDLIN X0 MM 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 H 74
450 686 150 2 8 8.29 Fnammetias H 1224
500 736 200 2 8 876 TPY30NOABEMHOCTD H-m 38.5
]
550 786 S0 3 10 925 Hem 3.7
600 83 100 3 10 973 H-M 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy , Fz  Mx My Mz
700 936 200 3 10 10.71 ﬂpenenbﬁaﬂ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
ok
750 y9e LA LR B A HATEXS Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3sku
800 1036 100 4 12 11.67
850 1086 150 4 12 1215
* Mpu npeBbiweHumn sbdekTuBHoro xopa B 700 MM MoryT Bo3HMKaTk BUGpaLum.
900 1136 200 4 12 1243 o
MakcuManbHasa ckopocTb fonXHa cokpawateest Ha 15% npu yBenuyeHun xopa Ha 100 MM
950 1186 50 5 14 1342 ** [py3onogbeMHocTb pacuuTbiBaeTca ucxopsa s 10,000 km npobera.
1000 1236 100 5 14 136 *** [pn BepTUKaNbHOMN YCTaHOBKE UM UCMONb30BaHMK B CreLMaibHbIX YCIOBUAX
1050 1286 150 5 14 14.08 NpoKoHCynbTUpyTech y npepactaButenein HIWIN B BaweM peruoHe.



HIWIN.

KO2TEC8-1009RUS
3.9.6 Mopenb KA100B-FL
KA100 B -84 C =3000 A FL 1) - | M
Knacc Addextns Tun Qnaxey
Mogen Pemenb Lllar TouocTu Xon Harpysku [Jlauraen. 3awura Buiknovatens [eurarens
C: A: FL:leBbiid  U: S1: Omron SX671 M:
CraHaapTH. CraHaapTH. Bez zawutel  S2: Omron SX674 C nBuratenem
Het: $3: Sunx GL-12F Hert:
CranpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bea gauratens
3aluTa Hert: Be3 Bbikniovatens
10,
4-M5x0.8Px12DP 70
a— S 4-M4x0.7P THRU
i z R PCD 46
o | | e e e
e e . ] ,7:‘? %
L ! ‘ — l A }'f’
217 L Effective Stroke 50 !
ot View A
o \‘E’ﬂ‘ 10 2x2-M3x0.5Px6DP_ o
— 7 N ; }
e 11 1x
L e @'7"’):'
‘ L = o102 _|
A
%/‘
N-M5x0.8Px10DP _ o
=y--e ]
8 BE
=== B LS =Sy
T . ; | R0
1
e B N
‘ . a5 1 [
- 54
12 200 12 Detall E
21_A Mx200 2,
SddexTuBHbLIA L A M N Bec BrixogHas MowHocTe asuratens AC Bt 100
xop (M) (xr) Pemenb / Hanpasnsiowas HTD 3M/QHH25HA
200 570 noN [ 8 5.41 LWar MM 84
400 770 50 3 10 7.07 ‘MakcuManbHas nuHeMHas ckopocTb MM/cek 1800
600 970 50 4 12 883 Tarosoe ycunue H 33
800 170 50 5 14 10.49 MoBTOpAeMocTbL MM £0.1
1000 1870 50 & 16 1215 b dekTuBHLIK x08 MM 200~3000
1200 15700 50 7° 18 139 Fyd H 714
1400 1770 50 8 20 1557  piecas Fzd H 1224
1600 1970 50 9 22 1733 rpy30nogbeMHOCTh Mxd H-m 38.5
*
1800 2170 50 10 24 1899 Myd H-mM 34.7
2000 2370 50 11 26 20.65 Mzd H-m 34.7
2200 2570 50 12 28 2241 Fy . Fz Mx My Mz
* K
2400 = VAU IERIN (SR (851 Seni RlRY e Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpy3ku
2800 3170 50 15 34 27.49
3000 3370 50 16 36 2915

* [pysonoagbeMHOCTL pacuuTbiBaeTes ucxoga 3 10,000 kM npobera.
** [pn BepTUKaNLHOMN YCTAaHOBKE WM UCNOJIb30BaHUM B CrELMaIbHbIX YCIOBUAX
NpoKoHcyNnsTUpYiTech y npegcTtaButenei HIWIN B BaweM peruoHe.

43



HIWIN.

44  KO2TEOB-1009RUS

3.9.7 Mopens KA100B-FR

KA100 B -84 C -3000 A FR U S1 |
Knacc Iddextus Tun Mnaneyy
Mogens Pemens Llar Toatoc  Xon Harpysku  [Deuraten. 3awmra Briknwouatens Deuratens
C: A: FR:Mpageid U: S1: Omron SX671 M:
CraHpapTH. CraHaapTHbIi Bea sawwmtol  52: Omron SX674 C Aswvratenem
Her: S3: Sunx GL-12F HeT:

CranpaptHaa S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes aswratens

3IawmTa Hert: Bea Bbik/o4aTens

4-M5x0.8Px12DP

217 j Effective Stroke 751 View A
i 50, 10
) T
I ———— it ! 1%
L
N-M5x0.8Px10DP 54
T * ‘ il . e 1
= — -y
¢ : I 3 -
B \L*l"\ —
Lo ;J T
——L
12 200 2
21 _A Mx200 21 Detall E
A
3ddekTUBHBLIA L A M N Bec BeixogHas MolHocTe aBuratens AC Br
x0A (MM ir] Pemens / Hanpaensiowas
200 570 50 2 B8 5.41 LWar MM
400 770 5 3 10 7.07 MakcumanbsHas nnHelHas ckopocTb MM/cek
600 970 50 4 12 883 Tarosoe ycunue H
800 1170 50 5 14 10.49 MosTOpsieMocTh MM
1000 1370 50 & 16 1215 9 deKkTUBHBI X0 MM
1200 1570, | B0: 7 180 1391 Fyd H
1400 1770 50 8 20 15.57 Tiranieckas Fzd H
1600 1970 50 9 22 1733 Tpy30noALEMHOCTE Mxd H-M
*
1800 2170 50 10 24 1899 Myd H-M
2000 2370 50 11 26 20.65 Mzd H-m
2200 2570 50 12 28 2241 Fy Fz Mx My Mz
2400 2770 50 13 30 24.07 npenenb,:fﬂ Fyd " Fzd P xd T Myd T Mzd
2600 22) W) AN |0 Ba5es Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabo4ue Harpysku
2800 3170 50 15 34 2749
3000 3370 50 16 36 2915

4-M4x0.7P THRU

/PcD 46
Ry

100
HTD 3M/QHH25HA
84
1800
33
0.1
200~3000
714
1224
38.5
34.7
34.7

* [py3onogbeMHocTb pacuuTbiBaetcs ucxoas M3 10,000 kM npobera.
** [pu BepTUKaNbLHON ycTaHOBKe WM UCMONL30BaHUU B CreLManbHbIX YCI0BUAX

NpoKoHCyNbTUpYitTech y npepctasutenein HIWIN B BaweM peruone.



3.9.8 Mopenb KA136

HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 45

KA136 -20 P -1050 A FO U $1 | | /
Knacc ApdexkTus Tun Onaneyy
Mogens Llar Tourocm  Xon Harpyaku feuraren, 3awwra Brikniouatens Lewratens YcTaHoBKa
5 MM 053 A: FO : Mpamoi U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM CranpapTH. CranpapTH. Bea zawmtel  S2: Omron SX474 C pBuratenem BeptukanbHas
20 MM Her: S3: Sunx GL-12F HeT: Her:
CranpaprHag  Sé: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opuscHTansHan
3alymTa Het: Bea Buiknioyatens HaMratens
110 (55)
AMex1Px12DP | =0 g P
= I X Iy = - ‘_EJ
e | | -
A \ o~ l% 4 g
B e i N = - 1Q
| s
i | | 193
LT i 1 & A o1 1) T &
LJS | Effective Stroke | 155
:—cwrn)s;g.apxw DP 4-M4x0.7Px8 DP
- PCD 60
- - ‘_7570 4?_7 2x%2-M3x0.5Px6 DP
— ] s ] -
L
N-Méx1Px12 DP
ya
® > > < T
W 4 —
o o o ¢ | ST 15 e
| 200 el
12_40, |, A Mx200 40,115,
Detail E
3dbdpexTuBHLIA L A M N Bec BbixopHasi MolHOCTb ABuratens AC Bt 200
X0z [Mm) kr) LLIBM / Hanpasnsiowas ®15C7/QEH155A
100 357 50 1 6 6.19 Liar MM 5 10 20
150 407 100 1 & 474 MakcuManbHas nuHeiiHas ckopocTe* MM/cek 263 525 1050
200 457 150 1 6 7.29 MakcumansHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 507 200 1 & 784 TaroBoe ycunue H 712 356 178
300 557 50 2 8 839 MosTopsieMocTb MM £0.02
350 607 100 2 8 894 3ddexTuBHLIA x0A MM 100~1050
400 657 150 2 8 9.49 H 1838
450 707 200 2 8 10.05 Hipahetkan H 2927
500 757 50 3 10 106 TPY30NOALEMHOCT H-Mm 123
550 807 100 3 10 115 Hem 99.5
600 857 150 3 10 1.7 H-m 99.5
650 907 200 3 10 1225
- + -+
700 957 50 4 12 128 MpegensHan Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
[T
750 1007 100 4 12 13.35 Harpyska Fy. Fz. Mx, My, Mz - pabosiie Harpyaxi
800 1057 150 4 12 139
850 1107 200 4 12 14.45
900 55 ¥ W AL AR * [pu npeBblweHun addekTuBHOro xona B 700 MM MoryT BoaHUKaTb BUbpaumu.
MakcuManbHan ckopocTb AonxHa cokpalatbest Ha 15% npu yBennueHnun xoga Ha 100 MM
250 1207 100 5 14 1555  ** [pysonogbeMHOCTb pacuuTbiBaeTcs ucxoas 3 10,000 kM npobera.
1000 1257 150 S5 14 16.1 *** [1pn BepTUKaNbHOMN YCTaHOBKE UM UCMONIb30BAHWKU B CMELMaNbHbIX YCNOBUAX
1050 1307 200 5 14 16,65 npokoHcynbTUpyitTech y npepctasutenei HIWIN B BaweM pervoHe.



46

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

3.9.9 Mopenb KA136-FD

KA136 -20 P -10560 A FD U S1 M | J
Knacc dpdextvs Tun ®naney,
Mogens LWar TouHocn  Xop Harpysku [awraten. SauTa BuiknouaTtens Asuratens  YctaHoBka
5 MM £ A: FD: U: S1: Omron SX471 M: V:
10 MM MpeuunsnoH. CranaaptH. HukHUA Bes sawutel  S2: Omron SX4674 C pewrateneM BepTukanbHas
20 MM C: Hert: $3: Sunx GL-12F Her: Her;
CraHaapTH. CraugapTHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gauratens [opuaoHTansHan
3auuTa Her: Bes BbikniouaTens
110
4M6x1Px12DP | - %0 |
S e o G aE
o B i r%]
d P 4
e e R i s VL
o Ch e 7 e,
= 7 513 Yel— _H A
‘_7,5 ‘ Effective Stroke ‘ 115 ‘ View A \w
PCD 70
2 rs—"j—r‘—"—/ 242-M3x0.5Px6 DP . 135 -
_4‘- _ j — } i L—-Lm_._r':.:_,.l.' -t f.o--‘\,,
A L Bl i
e i qyf‘r
- -
Rk
ke
\_’\';_‘4‘
L 136
NMexIPXI2DP - 65 .
+ + - P J‘T_I:L'» mgl
o IE ( g1}
8 J( ''''''''''' HEEn A—H
i s ==
-+ e b & ,3,£é1ﬁ ﬂaT
el
200 Detall E
12|20 A Mx200 20| 48 |
3 dekTUBHBIA L A M Bec BbixogHaa MouwHOCTL ABuratens AC Bt 200
xop (Mm] (ir) LUBM / Hanpasnsiowas ®15C7/QEH15SA
100 350 50 1 6 6.31 LWar MM 5 10 20
150 400 100 1 6 688 MakcuManbHas nuHelHas ckopocTb® MM/cek 263 525 1050
200 450 150 1 () 7.44 MakcumaneHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 500 200 1 6 801 Tarosoe ycunue H 712 356 178
300 550 50 2 8 856 MoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 600 100 2 8 212 3ddekTnBHLIN X08 MM 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 Fyd H 1838
450 700 200 2 8 10.25 At M Wie ke Fzd H 2927
500 750 50 3 10 10.81 rpy30nofbeMHOCTh Mxd H-M 123
ok
550 800 100 3 10 11.37 Myd H-m 99.5
600 850 150 3 10 1194 Mzd H-M 99.5
650 900 200 3 10 1251 Fy F2 Mx My Mz .
700 950 50 4 12 13.06 ﬂpenenu:ff Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1000 100 & (e 1362 i Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku
800 1050 150 4 12 1418
850 1100 200 4 12 1474
900 150 50 5 14 153 * MNpu npeBbiweHun 3ddekTuBHoro xopa B 700 MM MoryT Bo3HMKaTbL BUBpaLuu.
: MakcuManbHas ckopocTb fosiXkHa cokpawaTbesi Ha 15% npu yBenuueHuu xopa Ha 100 MM
950 1200 100 5 14 1586 ** [py3onogbeMHOCTbL pacuuTbiBaeTcs ucxopa us 10,000 km npobera.
1000 1250 150 5 14 16.42 *** [|py BEPTUKaNbLHON YCTAaHOBKE MU UCMOMb30BaHUW B CreLManbHbIX YCNOBUAX
1050 1300 200 5 14 1698 npokoHcynsTUpyitTech y npeactaeutenei HIWIN B Bawem pervone.




3.9.10 Mogenb KA136-FI

HIWIN,
KO2TEO8-1009RUS 47

KA136 -20 P -1060 A Fl U S1 M v
Knacc Apdektns Tun Dnaney,
Mopens War Tounocn  Xop Harpysku [lguraren. 3awuTa Buikniouatens Ieuratens YctaHoBka
5 MM P: A: FI : Brytpen- U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM MpeLuanon. CTaHpapTH. HuiA Bes zawutel  S2: Omron SX&74 C nBurateneM BepTukanbHas
20 MM C: He: $3: Sunx GL-12F Her; He:
CraHpapTH. CranpapThas Sé: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gevratens lopuaoHTansHas
33WKTa HeT: Bea Buikniovyatens
-0 . 55) 202 4-MAx0.7PxBDP
4-M6x1Px12DP -9 _ .18 37| 4-M5x0.8Px10DP . 57 . /pcn 60
I \ PCD 70 [ 2l oy
i ] P I Y = . ‘ L
> ! ! R - § § cla
| I L ] L i s RO
| - \ \a |J 1 \ N
2] ; i : s o] : @
| |.1 Yol : j—r -“}OEX
‘ 75 ‘ Effective Stroke [ 360 ‘
77777 ke ‘_,s,o,_ 10 - 2x2-M3x0.5Px6DP_
e L P
- oy
L e U
65
N-M6x1Px12DP el
/ %—li bl *
» - + » » 4 i Zl= =
! ="
- N \j '
l H s o o
? @ * - » L3 :_JL&-_};
L 200 -
12 | |425| A Mx200 1425 | 12 Detall E
3ppekTuBHbLIN L A M N Bec BeixogHas MouwHocTh aBuratens AC Bt 200
xoz [Mm) (kr) LUBM / Hanpasnsiowas ®15C7/QEH155A
100 559 50 2 8 6.62 LLlar MM 5 10 20
150 609 100 2 8 7.2 MakcuManbHas nuHeiHas ckopocTb* Mm/cek 243 525 1050
200 659 150 2 8 7.8 MakcumMansHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 709 200 2 8 839 Tarosoe ycunue H 712 356 178
300 759 50 3 10 898 MosTOpsieMocTb MM +0.02
350 809 100 3 10 957 3ddexTuBHLIH XO8 MM 100~1050
400 859 150 3 10 10.15 Fyd H 1838
450 909 200 3 10 1075 LnHannyeckan Fzd H 2927
500 959 50 4 12 11.34 rpy30NofbeMHOCTb Mxd H-M 123
i
550 1009 100 4 12 1193 Myd H-M 99.5
600 1059 150 4 12 1252 Mzd H-M 99.5
650 1109 200 4 12 131 . . o o "
700 159 50 5 14 1371  Mpegenshas YY) T g IR Y R
Harpyaka*** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1209 100 S5 14 1429 Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku
800 1259 150 S5 14 14.87
850 1309 200 5 14 15.46
* Mpu npeBblweHun 3¢dekTuBHoro xopga B 700 MM MoryT BO3HUKaTL BUDpaLUu.
900 1399 50 6 16 18.05 MakcumanbHas ckopocTb gosixHa cokpauiatbesi Ha 15% npu yBeauueHum xopa Ha 100 MM
950 1409 100 6 16 16,64 ** [pysonogbeMHocTE pacuuTbiBaeTcs ucxopas u3 10,000 kM npobera.
1000 1459 150 6 16 17.23 *** [pn BepTUKaNbLHOMN YCTAHOBKE UM UCMOJIb30OBAHWMU B CMELUANIbHBIX YCNOBUSX
1050 1509 200 6 |16 1782 NpoKoHcyALTUpYiTeck y npepctaButenei HIWIN B BaweM pervoHe.



48

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

3.9.11 Mogenb KA136-FL

KA136 -20 P -1060 A FL ) 51 | v
Knacc ApdexTs Tun Qnawey,
Mopens Llar Touroctn  Xon Harpysku [guraten. JauuTa Buikniovatens [euratens YcraHoeka
5MM E: A: FL: Nlebid  U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM Mpeuwnzuon. CraHpjapTH. Bez sawutel  S2: Omron SX474 C pBurateneM BeptukansHas
20 MM C: Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHgapTH, Cranpaprran S4: Sunx GL-N12F-PX10 bes gauratens [opwsoHTanbHas
EETTN Her: Bes BrikoyaTens
4-M6x1Px12 DP
N 4-M5x0.8Px10 DP
A PCD 70
— \
| i o] I e g
R e — ] s
g | & [ Jile @ o E
i - | e £ ;/
- : 1 o2 E §/
4 7] e 7
| s
Hi— &
75 Effective Stroke 115 View A
- 50 _10
- 2x2-M3x0.5Px60P
. [E ke ]
! = RS ¢
L 210
T
N-M6x 1Px12 DP =y kol
Tf——t! S I3 I3 @ =15
s L]
- e == S = [ Lt
AN "_;;A s
el
L 200 Detall E
12120 A Mx200 20_48_| i
3 pekTUBHBIN L A M Bec BuixogHas MolHocTb ABuratens AC Br 200
xoa, (M) kr) LLIBM / Hanpaeasiowas ®15C7/QEH155A
100 350 50 1 6 6.31 LWar MM 5 10 20
150 400 100 1 6 688 MakcumManbHas nMHelHas ckopocTb* MM/cek 263 525 1050
200 450 150 1 6 7.44 MakcumansHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 500 200 1 & 801 TsroBoe ycunue H 712 356 178
300 550 50 2 8 856 MoeTopaeMocTb MM £0.02
350 600 100 2 8 912 SddekxTuBHLIA X0 MM 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 Fyd H 1838
450 700 200 2 8 10.25 A HaRiacIEN Fzd H 2927
500 750 50 3 10 10.81 rpy30NOAbLEMHOCTh Mxd H-m 123
550 g0 100 3 10 1137 Myd  H-m 99.5
600 850 150 3 10 1194 Mzd H-M 99.5
650 900 200 3 10 1251 F F M M M
Y z X y z
i Bl g M) WD Bt
700 950 50 4 12 13.06 npenenbgf? Fyd Fzd ' Mxd Myd Mzd
:
i 1005 LG99 Lh Hie ) 19,02 el 2 el Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouue Harpy3sku
800 1050 150 4 12 1418
850 IV OO Sy B2 RS * MMpu npeBblweHumn addpekTuBHoro xopa B 700 MM MoryT BoaHWKaTb BUbpaLuu.
900 1150 50 5 14 153 MakcuManbHas ckopocTb fosiXkHa cokpawaTtbesi Ha 15% npu yBenuueHuu xopa Ha 100 MM
950 1200 100 5 14 1584 ** [pyaonoabeMHOCTb pacuuTbiBaeTca ucxoas us 10,000 km npobera.
1000 1250 150 5 14 16.42 ¥ Mpu BepTMKanHOﬁ yCTaHOBKe Unu M"CI-IH(;G\Z:;\]OBE’HMM B CneLManbHblX YCIOBUAX
1050 v e e T s NPOKOHCYNBTUPYHTECH Y NpefiCcTaBuTeNEen B BalleM pervoHe.



HIWIN,
KO2TEO8-1009RUS 49

3.9.12 Mogenb KA136-FR

KA136 -20 P 1050 A FR U $1 M v
Knacc SddexTvs Tun @naney,
Mopgens Llar TouHocn  Xog Harpysku [lgwraten. 3awuTa Buikniouatens Heuratens YcTaHoBka
5mm P: A: FR:MNpasbin U: $1: Omron SX671 M: V:
10mm  [peumamnoH. CraHaapTH. Be3 sawutel  52: Omron SX674 C pBurateneM BepTukanbHas
20Mm  C: Het: S3: Sunx GL-12F HeT: Her:
CravHaapTH. CranpapTtHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bea [opu3oHTanbHas
3aluuta Hert: Be3 BhiknoyaTena ABWraTend
N | [ I
920
4-M5x0.8Px10 DP
R o
‘ :
i | e @ A=y
T o e T e T ’ i
o J =
\
[ View A
75 ‘ Effective Stroke
)  =20.]0 135
- 2x2-M3x0.5Px6 DP —
e 0 i g e— !
LY L D SHe
b1 l el - &
L 210
N-M6x1Px12 DP
‘ &+ e @ * f
< 1k o=
L [
‘ o Ly
|l o - s > \_M =
. il ‘J,.S, m 3
6 :,
Detail E
12| J20, A Mx200 20]_ 48 _|
AppekTnBHBIA L A M Bec BhixopHas MolyHocTe aBuratenst AC Br 200
x0A (M) (xr) LLUBM / Hanpaensiowas ®15C7/QEH155A
100 350 50 1 6 6.31 LWar MM 5 10 20
150 400 100 1 & 688 MakcuManbHasi nMHeHHas ckopocThb* MM/cek 263 525 1050
200 450 150 1 6 7.44 MakcumMansHeie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 500 200 1 6 8.01 TaroBoe ycunue H 712 356 178
300 550 50 2 8 856 MoBTopAeMocTb MM £0.02
350 600 100 2 8 912 3ddexTuBHLIA X0 MM 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 Fyd H 1838
450 700 200 2 8 10.25 RS Fzd H 2927
500 750 50 3 10 1081 rpy30M0ALEMHOCTE Mxd H-m 123
550 800 100 3 10 1137 Myd H-m 99.5
600 850 150 3 10 M.94 Mzd H-m 99.5
3 5
650 900 200 10 1251 Fy X Fz  Mx My Mz <
700 950 50 4 12 13.06 I'IpeAenbl;lfil Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1000 100 4 12 13.62 e o Fy, Fz, Mx, My, Mz - paBoyue Harpysku
800 1050 150 4 12 1418
850 0D et [ S0 (132 Nbmis * Mpu npeBblweHWn 3¢ dekTUBHOro xoaa B 700 MM MoryT Bo3HUKaTb BUOpauuu.
900 150 5 S5 14 153 MakcuManbHas ckopocTb AonXHa cokpalateesi Ha 15% npu yBenuueHun xopa Ha 100 MM
950 1200 100 S5 14 15.8% ** [py3onogbeMHoOCTb pacuuTbiBaeTcs ucxona us 10,000 km npobera.
1000 1250 150 5 4 16.42 **¥ Tpu BepTMKanHOﬁ yCTaHOBKE MU M‘FHHT\J/]\ZLOBE!HMM B CMeLMabHbIX YCIOBUAX
1050 00 (a0 (& A4 TEse NPOKOHCYNETUPYUTECH Y NpefcTaBUTeNIel B BallleM peruoHe.




HIWIN.

50  KO2TE0B-1009RUS

3.9.13 Mopenb KA136B-FL

$1

BrixniouyaTens

51: Omron 5X671

Bea 3awmtel  S2: Omron SX&74

$3: Sunx GL-12F
CraupaprHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bea geurarens

HeT: Bea Bbikntovatens

KA136 B =120 C -3000 A FL 1)
Knacc Ippexvs Tun Dnanel|
Mopene Pemens Lllar Tounoct  Xop, Harpyaku Leuraten. Sauwra
o] A: FL;Jlesbid  U:
CraHpapTH. CraHpapTHbIi
Her:
3aliuTa
-1
4-M6x1Px12DP 90
I
| I o/, P
lo | | ¢
& ‘ [ @ *
7777777777777 T S B e I
2] ‘ } [ id L} G' +
r—sptr] | [
250 Effective Stroke 75 i i i i

15

e

50 10 . 2x2-M3x0.5Px6DP

Deuratens

M:
C pBuratenem
Her:

4-M5x0.8Px10DP
[PCD70
/

View A
= 135
| E wn
S—— 4B "
Lo ] ol
65
4
15 [y wm
‘ w00,
Pak=
-
\‘\‘L ‘;
15 0.5 3
B
el
Detall E
Br 200
HTD 5M/QEH15SA
MM 120
MM/cek 1800
H 66
MM 0.1
MM 200~3000
Fyd H 1838
Fzd H 2927
Mxd H-m 123
Myd H-m 99.5
Mzd H-m 99.5
Mz

] =t I
_— | |8
: Lo, _d
L e
A
4
ol
N-Méx1Px12DP
J ol g
- : 1 T L8
§,, 777777777777777777777777777777777777777777 ]
| w69,
12 - 200 ooz
375 _A Mx200 375
9¢PekTUBHLIN L A M N Bec BrixopHas MolwHocTL auratens AC
xof (M) lir] PeMeHnb / Hanpaensiolwas
200 618 50 2 8 697 War
400 818 50 3 10 893 MakcuManbHas nuHelHas cKopocTb
600 1018 50 4 12 11.01 TaroBoe ycunue
800 1218 50 5 14 1297 [osTOpsieMocTh
1000 1418 50 & 16 1493 3ddekTUBHBIN X0
1200 1618 50 7 18 1699
1400 1818 50 8 20 1895 AnHammyeckas
1600 2018 50 9 22 21.01 TPY30NOAbEMHOCTD
*
1800 2218 50 10 24 2297
2000 2418 50 11 26 2493
2200 2618 50 12 28 2699 Fy X Fz  Mx
2400 2818 50 13 30 2895  [lpepenbHas Fyd "Fzd  Mxd Myd T Mzd
2600 3018 50 14 32 31.01 Harpyska**
2800 3218 50 15 34 3297
3000 3418 50 16 36 3493

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku

* [py3onoabeMHOCTb pacuuTbiBaeTcs ucxonn 13 10,000 kM npobera.
** MNpu BepTUKaNbHOM YCTaHOBKE UM UCMONb30BaHUM B CNeLUanbHbIX YCIOBUAX
npokoHcyneTUpyiTech y npepcraeutenei HIWIN B Bawem pernone..



HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

3.9.14 Mopenb KA136B-FR
KA136 B -120 C -3000 A FR U S1 M
Knacc 3ppexms Tun Pnarey
Mopens Pemens Lllar Tourocrn Xon Harpyaku  [suraten. 3awuTa Buikniovatens DBuratens
C: A: FR:Mpaebid  U: 51: Omron SX671 M:
CraHpnaptH. CraHp2pTHBINA Bes zawutel  52: Omron SX&674 C asurateneM
Hert: $3: Sunx GL-12F HeT:
CraHpaptHan  S4: Sunx GL-N12F-PX10 bea
3aluTa Het: Bes Bbikniovatens pEMraTens
-0, 2
4-M6x1Px12DP -0 :
| | }
I : o TV o | o
X ‘ ‘ (,,E‘ Ly
! J | n 3 04@’ “
T T T T T T T T " ''''' T T T T T T | 777§ I a\
> ‘ il ‘ 2 *
0 o vl
250 Effective Stroke 75 View A
w5010 2x2-M3x05Px6DP_ -3
e = [17 1 e A
== 1 g . * an
; ] = I 94 S —— I
[
L g e Lo
A
N-Mé6x1Px12DP
5
4 2 d ry 7-4‘ 0.2
N | — — || g s
- i) ) ‘ = \.
N > - + |7 1l g l%
18 1
I J g8 s
SR 6
12 0. 200 12 69
375 A Mx200 37.5) 5 Detall E
A
AddexTHBHBIA L A M N Bec BobixogHasa MowHocTe asuratens AC Bt 200
xoa (Mm) (kr) PemeHb / Hanpasnsiouas HTD 5M/QEH15SA
200 618 50 2 8 6.97 LWar MM 120
400 818 5 3 10 893 MakcuManbHas nuHelHas ckopocTb MM/cek 1800
600 1018 50 4 12 101 TaroBoe ycunue H 66
800 1218 50 5 14 1297 MoBTOpsieMocTb MM 0.1
1000 1418 50 & 16 1493 J$PeKTUBHLIN XOf, MM 200~3000
1200 1618 50 7 18 1699 Fyd H 1838
1400 1818 50 8 20 1895  pliecen Fzd H 2927
1600 2018 50 ¢ 22 21.0 rpy30noAbLEMHOCTD Mxd H-m 123
-
1800 2218 50 10 24 2297 Myd H-m 99.5
2000 2418 50 11 26 2493 Mzd H-M 99.5
2200 2618 50 12 28 2699 Mz
2400 2818 50 13 30 2895 MpepensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
*%
2600 SOIB] [5500 [ [[922 TR Hatpyexd Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpysku
2800 3218 50 15 34 3297
3000 3418 50 16 36 3493 * [pysonoabeMHOCTL pacuuTbiBaeTcs ucxoan M3 10,000 km npobera.

** [pu BepTUKaNbHON YCTaHOBKE WM UCMOJIb30BaHUM B CMeLManbHbIX YCIOBUAX
NpoKoHcynsTUpyitTech y npepctaButenei HIWIN B Bawem pervone.

51



52

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

3.9.15 Mopenb KA170

KA170 -20 P 1250 A FO ) $1 M v
Knacc Addekme Tun ®OnaHey
Mogenn LWar TouHoct  Xop Harpysku [suraren. JawuTa Briioyarens Hewratenn YcraHoska
10 MM P: A: FO:MpsMoi  U: S1: Omron SX671 M: V:
20 MM MNpeLusvion. CraHaapTH. Bes sawuTbl S2: Omron SX674 C ppurateneMm BepTukanbHas
E: Her: S3: Sunx GL-12F Hert: Het:
CraHaapTH. CraHgapTHan S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes lopuaoHTanLHan
EETTGE Het: Be3 BuillouaTens  [ABUTaTENA
156 4-M8x125Px16 DP
4-M6x1Px16 DP 138 87
106 2, 35
‘r ‘ £
H=— I 9% ¥ o BT
3 ‘ ‘ L _f/ O]
! Vil oye
B e e —— —+——3—\pE
o ‘ ‘ E@ %
H= o6 3 EXT) s
L 1 Effective Stroke 213
4-M5%0.8Px10 DP
om0 2x2-M3x0.5Px6 DP
— J ] -
o I e —— i I =
L
N-Max1.25Px16 DP
{ B 9 ] B )
‘D‘ ! |
\e @ @ S k) A
‘ ‘ ‘ 200 \ R
5, 37‘ A ‘ Mx200 1,375 et 65
Detail E
3dpexTuBHbIN L A M Bec BeixogHan MolwHocTb auratens AC Bt 400
xop [Mm) (ir) LUBM / Hanpaeasiowasn ®20C7/QHH20CA
150 504 200 1 6 1457 LWar MM 10 20
200 554 50 2 8 15.45 MakcuManbHas nuHeiHan ckopocTb* MM/cek 400 800
250 04 100 2 8 1633 MakcumansHeie 0BM 0BM 2400 2400
300 654 150 2 8 1721 TsaroBoe ycunue H 936 468
350 704 200 2 8 18.09 [NoBTOpPsieMocTb MM 10.02
400 754 50 3 10 1897 dddexTuBHBIA X08 MM 150~1250
450 804 100 3 10 1985 Fyd H 4417
500 854 150 3 10 2073 Fzd u 7893
550 Q04" (2007 707 100 2NN mdeaMitieckes
r nofbeMHocT! H-M 4263
600 956 50 4 12 2249 e ovewnect: iAxd
650 1006 100 4 12 2337 Myd [z 58
700 1054 150 4 12 24.25 Mzd H-M 309.8
750 1104 200 4 12 2513
800 M54 50 5 14 2601 oo :—’;+%+%+%+%s1
850 1206 100 5 14 2689 H:r A Kt yd rz X y %
900 1254 150 5 14 2777 24 Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpy3ku
950 1304 200 5 14 28.5
1000 1356 50 & 16 2953 .
1050 1404 100 & 16 3041 Mpu npeBbiweHuu 3ddektuBHoro xoga B 800 MM MOryT Bo3HWKaTb BUbpauuu.
MakcuManbHana ckopocTb AosiXkHa cokpawatecsi Ha 15% npu yBenuyeHuu xopa Ha 100 MM
1100 1454 150 & 16 31.29 -
IpysonogbeMHoCTb pacunTbiBaeTca ucxopn 13 10,000 kM npobera.
1150 1504 200 6 18 5247 *** [1pn BepTMKaNbHOMN YCTAaHOBKE UM UCMONIb30OBAHWM B CreLMabHbIX YyCNOBUAX
1200 1554 50 7 18 33.05 NpoKoHcynsTUpYitTech y npepctasutenei HIWIN B BaweM pervoHe.
1250 1604 100 7 18 33.92



3.9.16 Mopenb KA170-FD

HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 53

KA170 -20 P -1250 A FD U S1 L] v
Knacc Addexva Tun DnaHed
Mogene Lar Tounocn  Xoa Harpysku [ewraren. Jawura Boiknroyatens Oeuratens YctaHoBka
10 MM i A: FD: HaxHui U: S1: Omron SX671 M: V:
20 MM Mpeunanon. CraHpapTH. bBes sawmtel  S2: Omron SX&74 C psuratenem BeprukanbHas
C: Het: S3: Sunx GL-12F Het: Het:
CraHaapTh. CraHaaptHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 bea [opuIoHTaNEHAR
IawuTa Het: Bes Boikiioyatens  gevratens
156
4-M6x1Px16 DP \_ —411%24— _‘ ‘ 4-M8x1.25Px16 DP
— . “BT“ ; | ; c‘: ’9'! =
o 0
T .
@ 8
m‘); = == D1 M
111 Effective Stroke 171
® 73 167
= - | = 2
A | : [1_a] {Z:LP
Al 38 MR T ! —d/‘
g L 8
L -
N-M8x1.25Px16 DP
B3 k3 ES [ &
e .
e |l ] -
- | HJP:J
ki 2 ® 2 kd
‘ L L. 200
15 |41 A Mx200 41| 51
Detail E
3dpdexTnBHBIN L A M N Bec BrixogHas MoluHocTh aBuratens AC Bt 400
xop [Mm) (kr) LLIBM / Hanpaensiowias ®20CT7/QHH20CA
150 498 150 1 6 15.01 LWar MM 10 20
200 548 200 1 6 1592  MakcuManbHasa NuHelHaA ckopocTb* MM/cek 400 800
250 598 50 2 8 1682 MakcumanbHete 0BM 0BM 2400 2400
300 648 100 2 8 1773  Tarosoe ycunue H 936 468
350 698 150 2 8 18.63 [loeTOpsieMocTb MM +0.02
400 748 200 2 8 1954  JddekTuBHLIN Xof MM 150~1250
450 798 50 3 10 2045 Fyd H 4417
500 848 100 3 10 21.35 Fzd H 7893
550 898 150 3 10 2226  Aunamuueckas i T iR
600 948 200 3 10 2317 g ccroAvemect % < :
650 998 50 4 12 2407 Myd H-M 309.8
700 1048 100 4 12 2498 Mzd H-m 309.8
750 1098 150 4 12 25.89
800 1148 200 4 12 2679 Lo Wb G L
850 1198 50 5 14 277 HPEAEIII:I;I::I Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 5 14 28.61 HAIRE#ES Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku
950 1298 150 5 14 2951
1000 1348 200 5 14 30.42
1050 1398 50 & 16 3133 * Mpu npeBblweHun apdekTuBHoro xopa B 800 MM MoryT Bo3HMKaTb BUBpauuu.
1100 1448 100 6 16 32.23 MakcuManbHas ckopocTb fosixkHa cokpawaTtbesi Ha 15% npu ysenuyeHuu xopa Ha 100 MM
** [pysonoagbeMHOCTbL pacuuTbiBaetcs ucxonn u3 10,000 kM npobera.
1150 1498 150 6 16 3314 wea ) .
pY BepTUKanbHOMW YCTAHOBKE WJIM UCMONb30BaHUW B CMeLMalibHbIX YCOBUSIX
1200 1548 2000 6. 16/ 34.04 NpoKoHcyNbTUpyitTech y npepctasutenei HIWIN B BaweM pervoHe.
1250 1598 50 7 18 34.94



HIWIN.

54  KO2TE0B-1009RUS

3.9.17 Mopenb KA170-FI

KA170 -20 P -1250 A Fl U $1 M v
Knacc SbpekTua Tun ®naneu
Mogens LUlar Toompern, Kok Harpyaks flswraten, 3awmTa Boiknioyatens Deuratens YcraHoeka
10mMm  P: A: Flz U: S1: Omron SX671 M: V:
20mM  [peum3moH. CraHpapTtH. BHytpenHuin Bea zawurtbl S2: Omron SX&74 C asurateneM BeptukanbHas
C: Her: S3: Sunx GL-12F HeT: Her:
CranpapTH. CradgaptHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opuaoHTANEHEA
3aluTa Her: Bes Bbikniovatens gauratens
4 MExIP16DP 4-M5x0.8Px10DP 57,
- PCD 3
243 7 [2ss,
! [—
& ‘ i S|
!
I R B B = e
© \ @
1m Effective Stroke 456
@ "7’3*’% 3 2x2-M3x0.5Px6DP 167
) - \
= ; ! ] [ W }
R |E N
0 naw
L 168 f
N-M&x1.25Px16DP 6
ER
T ) o @ o B 15 W o
2 ,/. E L =
L | s IR
l H N ‘j
a o OL H_l—&l-g
15| |35 A Mx200 i 15 | 15 TTes
Detall E
3 dexTuBHbIN L A M N Bec BeixogHasa MowHocTe asuratens ACt Br 400
xop (Mm] kr) LLBM / HanpaBnsiowas $20CT7/QHHZ0CA
150 747 500 80 10 NiT5:59 Llar MM 10 20
200 797 100 3 10 16.53 MakcuManbHas nMHeilHaa ckopocTb* MM/cex 400 800
ggg ::; ;gg g :g 1‘;:; MakcuManbHbie OBM 0BM 2400 2400
' TsaroBoe ycuaune H 936 468
350 947 50 4 12 19.3% y Fe
400 997 100 4 12 2031  |OBTOPAEMOCTH MB St
450 1047 150 4 12 2324 3¢¢eKTMBHb|M XoAa MM 150~1250
500 1097 200 4 12 2218 Fz Fyd H 4417
550 1147 50 5 14 2312 I Fzd H 7893
WHaMnyeckasn
600 197 100 5 14 2406 rPY30N0ALEMHOCTD Mxd H-m 4263
650 1247 150 5 14 25.01 Ll
700 1297 200 5 14 2595 Hyd S oL
750 1347 50 & 16 2689 Mzd H-m 309.8
1397 100 6 16 2783
ggg 1447 150 6 16 2877 Ty e W Wy M
: MpepenbHasn Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
9200 1497 200 & 16 2971 Harpyaka***
950 1547 50 7 18 30.66 Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paBouue Harpyaku
1000 1597 100 7 18 31.81
1050 1647 150 7 18 32.54
1100 1697 200 7 18 3348 * [pun npeBbllweHumn apdekTrBHOro xoaa B 800 MM MoryT BO3HUKaTb BUGpaLUK.
1150 1747 50 8 20 3442 MakcuManbHas ckopocTb flofxHa cokpalwatbes Ha 15% npu ysenuueHun xopa Ha 100 MM
** [py3onofbeMHOCTb pacunTbiBaeTca ucxoasa us 10,000 km npobera.
1200 1797 100 8 20 3536 o o
pY BepTWKaNbHOI ycTaHOBKe UK UCMoNb30BaHUM B CeLuaNbHbIX YCNoBUAX
1250 1847 150 8 20 36.31

NpoKoHCynbTUpyinTech y npepctaBuTenein HIWIN B BaweM pervone.



3.9.18 Mopenb KA170-FL

HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 55

KA170 -20 P -1250 A FL U S1 M v
Knacc Apdexkma Tun Onaney
Mogens LUar Touroem Mon Harpyaku flenraten, JawwuTa BoikniouaTens Oewratens Ycranoeka
10 MM P: A: FL:Jlepblid  U: S1: Omron SX671 M: Wi
20mMM  [lpeumn3noH. CraHaapTH. Bes zawutel  52: Omron SX674 C asuratenem BepTukanbHas
C: Her: S3: Sunx GL-12F HeT: Her:
CraHgapTH. CrangaptHas S4:Sunx GL-N12F-PX10 Bes gsuratens lopuaoHTansHas
3alpma HeT: Bes Buiknioyatens
18 aMex1.25Px16DP
4MePx16DP | 106
i i ——_) =
I [ .
5 i i ‘-’
s T i i e o b —-4 [
o | | ol . @
— 8 el o
s N L 4M5X0.8P THRU
[ - ,]‘,,:L, View A PCD70
11 Effective Stroke RT _
- ® ‘__7773449_7 2%2-M3x0.5Px6 DP = 167 L
— : L — =
= - 8 & 5
ol ' L
262
6.
3 10
UT« ‘
B
- ==
@ @ ® @ | ,/,LJ;J#
~ 1 m
o 15, |w ®
T i TOes
> ke Detail E
200 1| N-mex1.25px16 0P
154 A Mx200 4|51
9ddexkTUBHLIW Bec BoixogHas MoluHocTs asuratens AC Br 400
L A M N
x0p (M) (xr) LLUBM / Hanpasnsiowas ©20C7/QHH20CA
150 498 150 1 6 15.01 LWar MM 10 20
200 548 200 1 6 1592 MakcnManbHas niMHedHasa ckopocTb* MM/cex 400 800
250 598 50 2 8 1682 MakcuMansHbie 0BM 0BM 2400 2400
300 648 100 2 8 1773 TaroBoe ycunue H 936 468
350 698 150 2 8 1843 NoBTOpsAieMOCTb MM £0.02
400 748 200 2 8 1954 dddexTnBHBIN X008 MM 150~1250
450 798 50 3 10 2045 Fyd H 4417
500 848 100 3 10 2135 Fzd H 7893
550 @98 150 3 10 2226 FREREECEE Mxd  Hem 4263
600 948 200 3 10 23.7 L 5 -
650 998 50 4 12 2607 M) Ry A
700 1048 100 4 12 2498 Mzd H-M 309.8
750 1098 150 4 12 25.89
800 1148 200 4 12 2679 Lo By L Fr L Mx L My Wz
850 1198 50 5 14 2771 Hapr AsKa.., Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 S5 14 28.61 PY Fy, Fz. Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku
950 1298 150 5 14 2951
1000 1348 200 S5 14 30.42
1050 1398 50 & 16 3133 * Mpu npeBbiweHun addekTuaHoro xoga B 800 MM MOryT Bo3HMKaTbL BUbpaLuu.
1100 1448 100 & 16 3223 MakcrvManbHasa ckopocTb fosiXkHa cokpawaTtbest Ha 15% npu yBenuyeHun xoga Ha 100 MM
) ** [py3onogbeMHOCTb pacuuTbiBaeTcs ucxogs 3 10,000 km npobera.
1150 1498 150 & 16 34, ;
R maiEN A 5 WEAR Mpu BepTVKaNbHON yCTaHOBKE MJIN UCMONIb30BaHUM B CMELUaNbHbIX YCI0BUAX
1200 L 16} 23 NpOKOHCYNbTUpYitTECh y NpeacTaButeneit HIWIN B BaweM pernoxe.
1250 1598 50 7 18 3494



HIWIN,.
56  KO2TE0B-1009RUS

3.9.19 Mopenb KA170-FR

KA170 -20 P -1250 A FR U $1 M v
Knace 3dbdexTns Tun Dnaney
Mogens  Lllar Tousacn  Xop Harpysku [Jeuraten. Bauwura Boiknouatens Leuratens YctaHoBka
10 MM P: A: FR: Mpaebiid U: S51: Omron SX671 M: V:
20 MM [Mpeunanon. CraHgapTH. Bea zawuthl  52: Omron SX674 C gBurateneM BepTukanbHas
G Hert: S3: Sunx GL-12F Hart: Her:
CraHpapTH. CralpapTHaa S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bea gewratens [opuzoHTansHas
3alliuTa Hert: Bea Briknioyatens
- 156
-j?’g: “ /Aﬂexl.ZSEleDL
j; [ Wi 4-M5x0.8P THRU
PCD 70
_4-M6x1Px16 DP ety _
x &7 pa
| ’ )i
5 | = off
B T‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S SN P — R o o :m
o [ &
1 &%
‘ m e Effective Stroke
.73 - 67
T L 7!‘ | = f_\‘
e i t i, s iy
- "7 B 3( L\ ) i\ r'} §
¥ t
L 262
N-M8x1.25Px16 DP
& S > > 4 6
N — =t
> s ; D
%7(77 [ 71??’ Detail E
il st B
200
15_a1 A Mx200 4| 51,
3 pexTUBHBIN L A M N Bec BoixopHas MowHocTe geuratens AC Br 400
xoa (M) lkr) LLIBM / Hanpasnsiowas $20C7/QHH20CA
150 498 150 1 6 1501 Llar MM 10 20
200 548 200 1 6 15.92 MakcuManbHas nuHeilHaa ckopocTb* MM/cex 400 800
ggg 222 122 ; Z :;:: MakcumaneHole OBM 08M 2400 2400
: TsroBoe ycuaune H 936 448
350 698 150 2 8 18.63 y 0,02
400 748 200 2 8 1954 [loBTOpsieMocTb MM 0,
450 798 50 3 10 20.45 3¢¢6KTMBHH"1 XoAn MM 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 Fyd H 4417
550 898 150 3 10 2226 1 BF H 7893
WHaMnyeckasn
600 948 200 3 10 2347 rPY30N0ALEMHOCTD Mxd H-m 4263
650 998 50 4 12 24.07 ¥4
700 1048 100 4 12 2498 ) Hyd S 3078
750 1098 150 4 12 2589 Mzd H-m 309.8
1148 200 4 12 2679
00 Fy Fz Mx My Mz
850 1198 50 5 14 277 ——t——t—t+——+—%
MpepenbHasn Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 5 14 28.61 Harpyaka***
950 1298 150 5 14 2951 Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paBouue Harpyaku
1000 1348 200 5 14 30.42
1050 1398 50 &6 16 3133 N
1100 1448 100 & 16 3293 Mpu npeBbiweHun apekTuBHoro xoga B 800 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpauun.
MakcuManbHas ckopocTb fosixHa cokpawaTecs Ha 15% npu yBenuueHuu xopa Ha 100 MM
1150 1498 150 &6 16 33.4 ok
Ipy3onogbeMHocTb pacumnTbiBaeTcs ncxopasa v3 10,000 kM npobera.
1200 1348 200 6 16 3404 *** [Tpn BepTMKaNbHOMW YCTAHOBKE UM UCMOJIb30OBAHWUM B CMELMaNIbHbIX YCNOBUSX
1250 1598 50 7 18 34.94 npoKoHcynbTUpyiTeCh y npepctaButeneid HIWIN B BaweM peruoHe.



KO2TE08-1008RUS
3.9.20 Mopenb KA170B-FL
KA170 B -120 C =3000 A FL U $1 M
Knace Apdextua Tun @naHey
Mogene Pemenb LlUar Tousocru Xop Harpysku [suraten. 3awwuTa Brikniovatens Aeuratens
z A: FL: /leBbiin U: S1: Omron SX671 M:
CraHmapTH. CraHaapTH. Beszawurtel  S2: Omron SX474 C apuratenem
Her: S3: Sunx GL-12F Hem:
CravpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes geuratens
EETTE ] Het: Bes Bblnioyatens
4-M6x1Px16DP . 156
4-M8x1.25Px16DP ‘_$—’ %
- - ®
I =TT T :i N |- “' L) %4
A | | *
77777777777777777777 R R e U
. i BN LR
=L 1 L 5% ‘l}{‘ e 3] H H View A
I ew
276 _L Effective Stroke 98 | 11 ! |
RS
- . 1o 22 MBR0.5PXGDP . 167 _
i
= ' lryr . . L
o I 10 ,r,,,,,,,,,,b
| E
e @
Sy
L - e |
A
f
o
N-M&x1.25Px16DP P 6
po 3
D 0 7 5 11 g 15w |
| S gy
5 A — - CoE
7 et
L sl
6.5, _
15 200 15 |_ e | Detail E
_37 A Mx200 347, etai
AddekTHBHLIA L A M N Bec BobixogHasi MolHOCTb ABuratens AC Br 400
xop [Mm) (kr] Pemenb / Hanpaensiowas HTD 5M/QHH20CA
200 673 100 2 8 1474 LWar MM 120
400 873 100 3 10 17.88 MakcuManbHas MHeHas ckopocTb MM/cek 1800
600 1073 100 4 12 2113 Tarosoe ycunue H 133
800 1273 100 5 14 2437 MoeTopsieMocTb MM 0.1
1000 1473 100 & 16 2752 SddexTuBHLIN XOf MM 200~3000
1200 1673 100 7 18 30.77 Fyd H 44617
1400 1873 100 8 20 34.01 MHaMIYECKaS Fzd H 7893
1600 2073 100 9 22 37.07 Tpy30noabEMHOCTD Mxd H-M 426.2
L]
1800 2273 100 10 24 403 Myd H-M 309.8
2000 2473 100 11 26 43.54 Mzd H-M 309.8
2200 2673 100 12 28 46.68 Fy Fz  Mx My Mz
2400 2873 100 13 30 4992 Mpenenshasn Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
k&
2600 3073 100 14 32 53.07 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paBoune Harpysku
2800 3273 100 15 34 b2
3000 3473 100 16 36 5944

HIWIN.

* [pysonogbeMHoCTb pacuuTbiBaeTca ucxoas M3 10,000 kM npobera.
** [pu BepTUKaIbHON YCTaHOBKE MJIM UCMOJIb30BAHUM B CMELMaibHbIX YCIOBUSIX
npokoHcynbTUpyiTech y npegacrasutenei HIWIN B sawem pernone.

57



58

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

3.9.21 Mopenb KA170B-FR

KA170 B =120 C -3000 A FR U $1 M
Knacc 3pdextns Tun DrnaHey
Mogens Pemens Lllar Tousoctu Xop Harpyakn [euraten. JauwmTa Boikniovatens HBwuratens
C: A: FR: MpaBuid U: 51: Omron SX671 M:
CranpapTH. CraHpapTH. Be3z zawuter  S52: Omron SX674 C aBuratenem
HeT : 53: Sunx GL-12F Het:
Cranpaptias  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes geuratens
33luUTE Het: Bes Bbikiouatens
%
#MEIPx16DP 136 oo % 4-M5x0.8Px10DP
4-M8x1.25Px16DP \ <411327> %, Wi
Al \ P >,
I =1 2 i B [ Y
! - W o
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, [ S /'7
- |
I —
276 Effective Stroke 98 |
-M3x0.5Px6DP
o rlL—H—“’/ 2x2-M3x0.5Px6 . 167 _
— ] : l‘/ F oo T T T T T
é E B 1
1 af P R
© NN 2} @)
L j L 168 J
N-M8x1.25Px16DP
) ) @ @ d
i
e 4. I 1
i =
) > s% o LI 18
| J B
Uil 65
15 200 13 69 .| .
37 A Mx200 37 Detail E
b
A
3¢ dekTUBHLIN L A M N Bec BuixogHas MolHocTb aBuratens AC Bt 400
xoa (M) (kr) PemMetb / Hanpaensiouas HTD 5M/QHH20CA
200 673 100 2 8 1474 War MM 120
400 873 100 3 10 17.88 MakcuManbHas iWHelHas CKopocTb MM/cek 1800
600 1073 100 4 12 2113 Tarosoe ycunue H 133
800 1273 100 5 14 2437 [MoBTOpPREMOCTL MM £0.1
1000 1473 100 6 16 2752 dddexTuBHLIN X008 MM 200~3000
1200 1673 100 7 18 30.77 Fyd H 4417
1400 1873 100 8 20 34.01 Fzd H 7893
DuHaMmuyeckan
1600 2073 100 9 22 37.07 rPY30noabeMHOCTh Mxd H-m 426.2
-
1800 2273 100 10 24 403 Myd H-m 309.8
2000 2473 100 11 26 43.54 Mzd H-M 309.8
2200 2673 100 12 28 46.68 Fy Fz Mx My Mz
2400 2873 100 13 30 4992  [IpegencHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
xE
2600 Eatsl IN0R oY 2] BP0 O HARE RS Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pa6ouue Harpy3ku
2800 3273 100 15 34 542
3000 3473 100 16 36 59.44

* [pysonogbeMHoCTb pacuuTbiBaeTes ucxoas us 10,000 kM npobera.
** [pu BepTMKaNbHOM YCTAaHOBKE UMM UCTOJIb30BaHWUK B CreLUanbHbIX YCIOBUSAX
NpOoKOHcYNbTUpYitTECh y NpepcTaBuTenein HIWIN B BaweM pervoHe.



3.9.22 Mopenb KA200

HIWIN,
KO2TEO8-1009RUS 59

KA200 -25 P -1260 A FO U 51 M v
Mogens LUar %‘f:gqa ;J(?;pemma Luallpya i Egzr:_r"én_ 3awuTa Briknouatens Heuratens  YctaHoBka
10MM P: A: FO: U: S1: Omron SX671 M: V:
20 MM [Mpeumn3noH. CranpaptH. MNpsamoir  BGeasawwutel  S2: Omiron SX674 C pBurateneM BeptukancHas
C: Her: §3: Sunx GL-12F Her: Het:
CraHpapTH. CranpaprHan  Sé: Sunx GL-N12F-PX10 Bes geuratens lopuaoHTansHas
3almTa Het: Bea Bbikno4aTens
8-MBx1.25Px16DP }2;3 16 "@)6'
120 .35
L
P~ [ T
o
. . B i
i | | =
— T To & nn g
115 ‘ Effective Stroke 226
a3 85 10  2x2-M3x0.5Px6DP ‘ 8-M6x1Px12DP
m o PCD 90
- - ?
[ | 7] '
L
N-314x21DP ( Back)
@9 THRU
r—8
H-¢ o & - 4 ] .
N — N R
: - —~ - t il s
FL:?: ) —
E 3 i hd ¢ [ P4 "’t:J-i 0.5x45° B f J
ol 7-17‘; s; 1: 29
15 200 15 63
205 A Mx200 205 Detail E Detail F Section BB
9¢dekTUBHLIA L AMN Bec BuixogHas MowHocTh pBuratess AC Br 750
xog (Mm) kr) LUBM / Hanpaensiowas $25C7/QHH25CA
150 521 50 2 81766 [lar MM 10 25
ggg :Z: :gg ; : ;g;z MakcuManbHas 1IMHeRHasA CKOpoCTb MM/cek 525 1313
300 671 200 2 8 2145 Makcumanshsie 0BM OBM 3150 3150
350 721 50 3 10 2298 TaroBoe ycunue H 1181 472
zgg ZZ: :gg g :g :ggl MorTopsieMoCTh MM +0.02
500 871 200 3 10 2697 SddextnsHbiit xon MM 150~1250
550 921 50 4 12 283 Fyd H 3926
600 971 100 4 12 29.63 AR Ezd H 8587
650 1021 150 4 12 30.96
700 1071 200 & 12 8020 :py:ono,qbemuoc-rb Mxd H-m 515.2
750 1121 50 5 14 33.62 Mx_ Myd H-M 373.6
800 1171 100 5 14 34.95 Fx Mzd H-M 373.6
850 1221 150 5 14 34.28
900 1271 200 5 14 37.61 Fy (Fz Mx My Mz
950 1321 50 & 16 3894 "Peﬂeﬂb':f" Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
1000 1371 100 6 16 4027 HafPy3ka Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku
1050 1421 150 & 16 41.61
1100 1471 200 &6 16 42.93
1150 1521 50 7 18 4426 *TpysonogbeMHocTb pacuuTbiBaeTcs ucxoasa w3 10,000 km npobera.
1200 1571 100 7 18 4559 * [Npu BepTuKanbHOM ycTaHOBKE MM UCMONb30BaHMMW B CNELMabHbIX YCI0BUSX
1250 1621 150 7 18 4692  NpoKoHcyneTupyiTechy npeactaButenei HIWIN B BaweM pernone.



HIWIN.

60  KO2TE0B-1009RUS

3.9.23 Mopenb KA200-FD

KA200 -25 P -1260 A FD U $1 ] v
Knacc Spdextme Tun QOnaHey,
Mogens Llar Tounoctn  Xon Harpysku [lauraren. Jawmma Beiknovatenb Oeuratens  YcraHoska
10MM P: A: FD: HuxHmid  U: S1: Omron SX671 M: V:
25 MM [peunsuoH. CraHaapTH. Bes zawutel  S2: Omron SX674 C peurateneMm BepTukaneHas
C: Her: $3: Sunx GL-12F HeT: Hert:
CraugapTH. CranpaptHan Sé: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gavratens [opu3oHTansHan
FalwuTa HeT: Bes Briknio4aTens
180
EMEx1.25PXI60P [ 149
| J N ‘
T 5 o LU [ il
i /E'S\,F g of 4 1o A
_ c,’ Lo ::77‘“"
- T T = (L = el
L _ \// Ay o g
d [
T I oo Iy X! =) By S —
l l \\/é)‘_ 4-M6x1Px12DP
113 Effective Stroke 191 2 PCD 90
§  Vviewa
o . 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP . 200
H ] S —
A-F T'Eﬂhi @‘
; - Pt
——.!| 3 R E:
—— — 9= = Lo
S ®
-
) L |
N-@14x21DP (Back)
%5 THRU -~ B 6.
T3
¢ & & + @ 3\‘1‘*"‘"5’
I “—B8 |~ — —ad 4l
T 15
3 ~ —— | A&
! ] ety
H L65
d & &
Detail E Detall F Section B-B
L 200
15 | |27 A Mx200 51
S¢dekTUBHLIA L A MN Bec BuixogHas MolyHoCTL AiBuratena AC Bt 750
xopn Mm) (k] LIBN/ Hanpasasiowas ®25C7/QHH25CA
150 520 200 1 6 18486 [lar MM 10 25
200 570 50 2 B 19.79 2
525 1313
250 620 100 2 8 2142 MakcuManbHaa nMHeHas ckopocTh mmM/cex
300 670 150 2 B 22.45 MakcumanbHeie OBM 0BM 3150 3150
350 720 200 2 B 2378 Tarosoe ycunue H 1181 472
223 ;Zg ?gﬂ 3 ::g g:l}. MoBTOpAiEMOCTL MM +0.02
500 870 150 3 10 27.77 3ddekTuBHbLINA XO8 MM 150~1250
550 920 200 3 10 291 Fyd H 3926
600 970 50 4 12 %043 Fzd H 8587
650 1020 100 4 12 3176 Lol it
H- 515.2
700 1070 150 4 12 33.09 L) croAeMHocts L 8
750 1120 200 4 12 3442 Myd H-m 373.6
800 1170 50 5 14 3575 Mzd H-M 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 _ Mz ,
950 1320 200 5 14 39.74 ”Peﬂe“b*:f" Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 4107 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku
1050 1420 100 & 16 4241
1100 1470 150 & 16 43.73
1150 1520 200 & 16 4506 * Tpy3onognemHocTs pacuuTsiBaeTca ucxona u3 10,000 kv npobera.
1200 1570 50 7 18 4639 ** lpu BepTUKanbHOI ycTaHOBKE MW UCMONBL30BaHUM B CMeLMaNbHBIX YCNOBUAX
1250 1620 100 7 18 4772  TNpoKoHcynbTUpyiTech y npepctaButeneit HIWIN B BawweM peruoHe.




3.9.24 Mopenb KA200-FI

HIWIN,
KO2TE08-1009RUS 61

KA200 -26 P -1250 A FI U $1 4 v
Knacc Addextve Tun DnaHey,
Mogens LWar Toutocu  Xopt Harpyacu [lauraren. 3awmra Beiknioyatens Hevratens  YcraHoeka
10 MM P: A: Fl: U: S$1: Omron SX671 M: V:
25 MM TpeLnsuoH. CraHpaptH. BHyrpeHHuit Bes sawutel  52: Omron SX674 C asuratenem BeprukansHas
C: Her: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraugapTH. CrangaprHas Sé4: Sunx GL-N12F-PX10 bBes gewratens [opuscHTansHas
3aluTa HeT: Bea Bhiklo4aTens
8-M8x1.25Px16DP 150 16 (6?, 2
120 L,
[ 4M6x1Px120P A
— re T 9 Ll Pcoso |
o o
[GX0) - A( \: - 9
— N
- g R ¥ — A - L § =
7 \ 56 - = \ '{T LS g a)oﬁa&i 5
in “90p
P \ ® 1
2o ool ' View A
L 113 Effective Stroke 464
g 85 10 2x2-M3x05Px6DP_
S —— AR
= g -f:ﬂfj
L F w I
L o
N-@14x21DP (Back)
@9THRU ~ B
H & % B3 4 R ¢ R
M —s .,,L.'?,\*;wﬁ
— — — — i)
1 i 1.5
H & & & & + ‘61‘5
200 Detail E Detail F Section B-B
15 885 A Mx200 88.5 15
3pPekTUBHbIA L A MN Bec BhixogHas MolHocTh gsuratens AC Br 750
xop (Mm) (kr]l  WWIBMN/Hanpasasiowas ®25C7/QHH25CA
150 757 150 2 8 1983 |lar MM 10 25
ggg gg; ggo :23 18 :;g; MakcumManbHas nuHeiHasa ckopocTb MM/cek 525 1313
300 907 100 3 10 24:31 MakcuManbHeie 0BM OBM 3150 3150
350 957 150 3 10 2581 Tarosoe ycunue H 1181 472
zgg :gg; :go 2 :g 2239 MosTopsieMocTh MM +0.02
500 1107 100 4 12 30:29 3ddekTUBHLIA X0 MM 150~1250
550 1157 150 4 12 31.78 Fyd H 3926
600 1207 200 4 12 3327 — Fzd H 8587
650 1257 50 5 14 3477 :
- 515.2
700 1307 100 5 14 3626 e cAneMHOCTE e il
750 1357 150 5 14 37.76 Myd H-m 373.6
800 1407 200 5 14 39.25 Mzd H-M 373.6
850 1457 50 & 16 40.74
900 1507 100 & 16 42.24 Fy ,Fz  Mx My Mz
950 1557 150 & 16 43.73 "Peﬂe"bjfﬂ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1607 200 & 16 4522 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpy3ku
1050 1657 50 7 18 44.73
1100 1707 100 7 18 48.21
1150 1757 150 7 18 49.7 * [pysonogbeMHoCTL pacuntbiBaetcs ucxops M3 10,000 km npobera.
1200 1807 200 7 18 51.2 ** [pn BepTUKaNbHOM YCTaHOBKE UJIM UCMOJIb30BAHUMW B CMELUANbHbIX YCOBUSIX
1250 1857 50 8 19 5249  TNPOKOHCynbTUpyiTech y npeactaButeneit HIWIN B Balwem pernone.



62

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

3.9.25 Mopenb KA200-FL

KA200 -25 P -1250 A FL U $1 M v
Knacc 3ddexuB Tun OnaHey
Mogens Llar TouHoctn  Xog Harpysku [lswraten. 3awumTa Buiknovatens HBuratens YcraHoska
10mMM P: A: FL: Jlegwiit  U: S1: Omron SX671 M: V:
25mMM [peuusnoH. CraHaapTH. Bea zawutel  S2: Omron SX&74 C ppurateneMm BeprukanbHas
C: Her: S3: Sunx GL-12F Her: HeT:
CranpapTH. CranpaptHaa  S4: Sunx BL-N12F-PX10 Ees geuratens [opusoHTansHas
3auTa Her: Be3 Boiksiiouatens
8-M8x1.25Px16DP Teo
120
e — = I L LU -] il
o o 4-M6x1Px12DP
PCD 90 :
i . _ n I
|
o @
T — — T 6o T [ = I i
=)y T
\ J’ — View A
——
113 Effective Stroke 19 r
in 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 302
_ ' e o
o S R AR S
&7\ — —ule - CTT T T ?I:
L
=T | .
N-14x21DP_(Back) \ “TE3
@9 THRU S E — @ 15 as
é & o A4 ' ‘ L N[ ‘
[ — = =
o pti a:,% < [0.5xa5°
. _ _ ] Iles 8
|| Detall E Detall F Section B-B
- & & &
L 200
15 | |27 A Mx200 270 51
9¢dekTUBHbIA L A MN Bec BuixogHas MolyHoCcTh ABUratena AC Bt 750
xop (MM (kr]  LIBN/ Hanpasasiowas ®25C7/QHH20CA
150 520 200 1 6 18486  [lar MM 10 25
200 570 50 2 B 19.79 =
525 1313
250 20 100 2 B 2112 MakcumanbHas nuHelHasa cKopoCThb MM/cek
300 670 150 2 B 22.45 MakcumanbHele OBM 0BM 3150 3150
350 720 200 2 B 23.78 TsaroBoe ycunue H 1181 472
223 ;Zg ?gﬂ 3 ::g g:l}. MoBTOpsieMoOCTb MM +0.02
500 870 150 3 10 27.77 3ddekTuBHbLINA XO8 MM 150~1250
550 920 200 3 10 291 Fyd H 3926
600 970 50 4 12 %043 Fzd H 8587
650 1020 100 4 12 3176 el
H- 515.2
700 1070 150 4 12 30.09 o orcAeMHocts il §
750 1120 200 4 12 3442 Myd H-m 373.6
800 1170 50 5 14 3575 Mzd H-M 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 _ Mz ,
950 1320 200 5 14 39.74 ”Peﬂe“b*:f" Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
1000 1370 50 6 16 4107 Harpy3Ka Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku
1050 1420 100 6 16 4241
1100 1470 150 & 16 43.73
1150 1520 200 & 16 4506 * IpysonognemHocTs pacuuTsiBaeTca ucxonsa 3 10,000 ku npobera.
1200 1570 50 7 18 4639 ** lpu BepTUKanbHO/ ycTaHOBKE MNW UCMONBE30BaHUM B CNELMANBHBIX YCIOBUAX
1250 1620 100 7 18 47.72  nNpokoHcyneTupyiTechy npepactraButened HIWIN B Bawem peruone.




3.9.26 Mopens KA200-FR

HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 63

KA200 -25 P -1250 A FR U S1 M v
Knacc 3pdektve Tun Onanxey
Mogens LUar Touoc  Xog Harpysku [auraten. JawmTa Boikniouatens Leuratens YcraHoeka
10Mm  P: A: FR: Mpassit  U: S1: Omron SX671 M: V:
25MM [peunavoH. CraHpaapTH. Bes awuTol 52: Omron SX674 C peuvrateneM BepTukanbHas
C: Hert: S3: Sunx GL-12F HeT: HeT:
CranpapTH. CranpgaprHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bea pruratens lopu3oHTansHas
3gwuTa HeT: Bes suiknoyatens
180
160
120 _ | -
8-MBx1.25Px16DP 0 h . ] 8
H=——JF
- L = = 2 4-M6x1Px12DP
= - - ' e T3 5 || @ 2 PCD 90
A HE
B B . HL
P __ §
1 —_ [ To o 1 © of |
113 ’ Effective Stroke ’ 191
i 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 302
= I — L ] . - )
A @ _ @ ¢
I o
L
N-@14x21DP (Back)
9 THRU -~ 8
| é & @ hd hd 6
M — 3
g‘ w115
‘ _ . N o 145
¢ TN
L v | 214
H I H - Aoam
S & & & mow 1115 0.5x45° —
@ W - < XSS
— — ] By 1 ii 84 t_ 1. o9
Detall E Detail F Section B-B
g
it g {
200 r
15 | |27 A Mx200 2751
IpdekTrBHLIA L AMN Bec BhixogHas MolHocTb aBuratens AC Br 750
xop (Mm) [kr]  WWBN /Hanpasnasiowas ®25C7/QHH20CA
150 520 200 1 6 1846 |lar MM 10 25
ggg :Zg ?ga : g ;:Z; MakcumManbHas nuHeiHasa ckopocTb MM/cek 525 1313
300 670 150 2 8 22:45 MakcuManbHeie 0BM OBM 3150 3150
350 720 200 2 8 2378 TaroBoe ycnnue H 1181 472
zgg Z;g ?gu g '113 gzll MosTopsieMocTh MM +0.02
500 870 150 3 10 27.77 SddekTuBHLIA X0 MM 150~1250
550 920 200 3 10 291 Fyd H 3926
600 970 50 4 12 30.43 I Fzd H 8587
650 1020 (4007 147 (92 (8tiye (muaneas
- 515.2
700 1070 150 4 12 33.09 e CAeHHOCTE e il
750 1120 200 4 12 34.42 Myd H-M 373.6
800 1170 50 5 14 35.75 Mzd H-M 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 Fy (Fz  Mx My Mz
950 1320 200 5 14 @ 39.74 "Peﬂe"bjfﬂ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 41.07 HarPyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpy3ku
1050 1420 100 6 16 42.41
1100 1470 150 & 16 43.73
1150 1520 200 & 14 4504 T TpysonogbeMHocTh pacuuThiBaeTcs ncxona us 10,000 km npobera.
1200 1570 50 7 18 4639 ** [pu BepTUKanbHOW ycTaHOBKE MM UCMONIL30BAHWUM B CMELIMaIbHBIX YCNIOBUAX
1250 1620 (100 7 18 4772 NPOKOHCynbTMpyiTechy npeactasutenei HIWIN B Balem pernone.



HIWIN,
64  KO2TE0B-1009RUS



JInHelHble Mopynu

Cepusa KS

4.1 OcobeHHOCTH

KoHkypeHTHas LeHa

Mcnonb3oBaHue B “uMcTbix noMeweHmnsx”
lNokpbITWe N3 He pxaBeloLLei cTanu
YcranosneH apuratens AC (onumoHansHo)
Boicokas noeTopsieMoctt 10.02 MM
3aluTa oT Nblan

PasnvuHble xofbl nepeMelleHus

4.2 lNpuMeHeHKne

MukpoanekTpoHuka

MonynpoBogHMKK

MepawvuuHckoe obopynoBaHue

lNpoBepka M TecTupoBaHmMe obopyaoBaHus

HIWIN.
KO2TE08-1009RUS 65




HIWIN.

66  KO2TE0B-1009RUS

4.3 Cepusa KS

4.3.1 Mopgenb KS05 (OpHa kapeTka)

KS05 -04 -0400 -C =M1 D B =51 =5 -F1
Mogens Lar Sppexms Knacc Oeuratens Lpaitsep Topmos Beikntoyatens Anuua kabens @narey
Xopn TouHocTu Heuraten.
4 MM G: MO: D: B: 5z b F1:
Crampapty. bespsuratens  CppaidepoM CTopMo3oM  OmronSX674 5w (Crawgapr) Adaptor
M1: Noria: Her: Panasonic Motor
Mitsubishi one: 5 em: Her: Bea 10: 10m e
Motor 5OW Bes ppaiisepa BeaTopMoza  BLIK/IIOYATeNA ey Miteubishi Motar
P1: Bea kabenq
Panasonic
Motor 50W
37 9
(36)
4-M4x0.7Px8DP 527
55 4
55 e -t
\ o pe | 5] o el [ !
H‘ﬁ@ff o _ _ Al teE
o ! | - of &
Lri‘-” | == =g 9 DE—* @] =
3
2-G4H7
Effective Stroke 108.5
L
- 02
o7
41
e 4-M4x0.7Px8DP
-l A-MIAXU.7FXSUF
‘ 20 ‘ F PCD46
[] N
- ={" &=
2 |
Y——— | e
B | =" q :{
\ E L i l
2 {Nx100)+40 82 i
2x(N+1)-M4x0.7Px7DP 2-B4H7x5DP A
® | ® |
oo — L e e I — __4,,,©,,,©,,,],,,
©e & o "1‘7,3, X ® @
[ I [ |
100
Nx100 102
A PexTUBHDLINA L N Bec BuixogHas MowHocTe asuratens AC Bt 50
xop [mm) (kr) LLIBM / Hanpasnsiowas ®12C7/ MGW 12H
100 285 1 1.4 Liar MM 4
200 385 2 1.7 MakcuManbHasa nMHeiiHaa ckopocTk MM/cek 210
300 485 g |2 MakcumManbtble 0BM 0BM 3150
400 585 4 23 Tarosoe ycunue H 223
MoeTopAeMoCTL MM +0.02
3ddexTuBHLIN X01 MM 100~400
H 85
OuHaMuyeckasn H 445
rpy30NoAbLEMHOCTE H-M 5.4
L1
H-Mm 3
H-m 3
+ + + +
MNpepenstas Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
Harpyska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouue Harpyaku

** [py3onoabeMHOCTb pacuuTbiBaeTcs ucxons us 10,000 kM npobera.
*** [pn BepTMKaNbHOW YCTAaHOBKE WJIW UCNONIb30BAHWUM B CneLMaNbHbIX YCNOBUAX
NPOKOHCYNbLTUPYHTYCh y NpepcTaBuTenei HIWIN B BaweM pernoHe



4.3.2 Mopens KS05 ([1se kapeTku)

HIWIN,
KO2TEO8-1009RUS 67

KS05 -04 -0250 -C =2 =M1 D B =51 -5 =F1
Apdexms Knacc Yucno - InuHa @naHey
Mopene War Xon TouHOCTM  Kapetok Oewratenn  [lpaitBep Topmos Buikniouatenn S B Lsvraten.
4 MM C: 2: MO: D: B: S1: 5: F1:
CravpapTH. DBe kapetkn bBea gsuratens C gpaiteepoM CTopmosoM Omron SX674 By Adaptor
None: MF: _ Her: Har: Het:Bes (Cranaapt] Panasonic
DaHa Mitsubishi BbIKNIOYaTeNs ASPTE \otor
Motor 50W Bea gpaiiBepa Bea topmoaa 10: 10M
KapeTka Hert:
P1: Her: Mitsubishi
Panasonic Bes kabens Mator
Motor 50W
.37 90
(36)
4-M4x0.7Px8DP 1927
5,.,4‘__7 4
‘ I i ow | 5 & =
R ﬂ[ — i T
o | | e 9,
e [ | cmico [ ] Do | Eﬁim—i“’l ‘EQ
0|
| | -
72.5 Effective Stroke 130 Effective Stroke 108.5
L
97 .52
55 4
20 .29_ || 4-M4x0.7Px8DP
[ L o
— . — / S|
=] {‘? \}( — 8 [
e —— R— — ) - - ®
& = ;l \
\
L350
.54 |
2 (Nx100)+40 82
2x(N+1)-M4x0.7Px7DP 2-@4H7x5DP
lo \ °
e — S — D ——— S B
‘IO []
100
Nx100 102
3¢ dekTUBHbIR L N Bec BuixogHas MowHocTe pBuratens AC Br 50
x0 [Mm] (kr] LB / Hanpagnsiowas ®12C7/ MGW 12H
100 511 3 23 Lar MM 4
150 61 4 25 MakcuMansHas nMHeHas cKopocTb MM/cek 210
200 71 g 28 MakcuMansHeie OBM 0BM 3150
250 811 6 3 Tarosoe ycunue H 223
[MoBTOpPsieMOCTb MM +0.02
¢ dekTUBHBINA X08 MM 100~250
Fyd H 85
OuHaMmuueckan Fzd H 445
rpY30NoAbEMHOCTD Mxd H-M 5.4
=%
Myd H-M 3
Mzd H-m 3
Fy Fz = Mx My Mz
Mpepenstas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpy3ska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - paboune Harpysku

** [py3onogbeMHocTb pacuuTbiBaeTcs ucxoas s 10,000 km npobera.
**¥ [1pn BepTUKanbHON YCTaHOBKE UM UCMONb30BaHUK B CreLMaNnbHbIX YCIOBUSX
NPOKOHCYNLTUPYHTYCh Y NpeacTaBuTene HIWIN B BaweM peruoHe



HIWIN,.
68  KO2TE0B-1009RUS

4.3.3 Mopenb KS10

KS10 -10 0800 -C =M2 D B =51 -5
3ddexus Knacc "
Mopens Ular Xon Yolaait [euratens  [paligep Topmos Beiknovatens [lnuHa kabens
10 MM P MO: D: B: S1: Omron 5:
20 MM MpeuunsnoH. 5913. Asuratens C ppaveepoM  C TopMo3oM SX674 5M [CranpapT)
< Mitsubishi Her: Her: HeT: Bea 10: 10m
CrahpapTi. \;ooo 100w Bes gpaiieepa BeaTopMosa  BbKAKOHATENR e
P1: Bes kabens
Panasonic
Motor 100W
198
100
R—
i s E—— te ¢ + i 1 4max07pxeDP 56
o | T Wi e Al® | pcDas \( 36
1 g e i T
e || Calt s @) s
I e . ‘s %1 ‘ | N EI
N laT>
4-M6x1Px12DP o |l 8 5 | a5
2-B6H7x8DP ) 130 5 View A
Effective Stroke 268
L
1024
@8 Air coupler 70
__SL_ ‘ ‘
° ° ° ° Brake
= ‘
b ¢
i © a8
] o {'—:5E "1
100 '
2x(N+1)-M5x0.8Px10DP 110
(With Brake) |
\ T mi 15 4. 15
+ + % Y : "‘ ‘
s s s ‘
~ |
| o —
° - o ) 5 } “’1 Ai '''''' m}:%l
150 ,_,_,5,7 - .7 7
Nx150 60 | Detail E
3bdekTUBHBINA L N Bec BuixogHas MolHocTe aBuratens AC Br 100
xop [Mu) kr] LUBM / Hanpasnsiousas ®15C7/ MGW 15H
200 600 3 9.1 Lar MM 10 20
300 700 4 9.8 MakcuMansHas IMHeAHan ckopocTb* Mm/cek 525 1050
400 800 4 10.5 MakcumanbHble 0BM 0BM 3150 3150
500 900 5 1.2 Tarosoe ycunue H 178 89
600 1000 & 1.9 [loBTOpsieMoCTL MM 40.02
700 1100 & 12.6 3¢ dekTnBHLIA X008 MM 200~800
800 1200 7 133 Fyd H 175
OuHamuueckan Fzd H 118
rPy30noAbEMHOCTD Mxd H-M 16.8
-
Myd H-m 6.9
Mzd H-m 6.9
by bz My, My o Mz
MpeaenbHasn Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
Harpyska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouyue Harpysku

* Mpu npeBbiweHumn adpdekTnBHoro xoaa B 700 MM MOryT Bo3HMKaTL BUbpaLum.
MakcvManbHas ckopocTb fosixHa cokpawatbcst Ha 15% npu yBenuveHun xoga Ha 100 MM
** Ipy3onogbeMHOCTb pacquThiBaeTcs ucxops us 10,000 kM npobera.
*** [pn BepTUKaNbHON YCTaHOBKE MJIM UCMOJIb30BAHWK B CMELMaNbHbIX YCNOBUSX
NPOKOHCYNbLTUPYHUTYCh ¥ npegctaButeneit HIWIN B BaweM pernoHe



4.3.4 Mopenb KS14

KS14 -20

-1100
3ddextne Knacc

-C -M3 D B

TWIN.
KO2TE08-1009RUS

-S1 -5

Mopens Llar Xon S HBETH Heuratens Hpaiigep Topmos Buikntovatens [lnuna kabena
10 MM H MO: D: B: S1: {7
20 MM Mpeuuanon. Bes ABuratens ¢ ppaiteepoM  C TopMoaom Omron SX874 5y (Crangapr)
c: Mis Her: Her: Her: Bea 10: 10w
e Mitsubishi . BbikJloYaTens )
REPTH. M otor 200W Des gpaiisepa bea Topmosa Het:
P1: Bea kabens
Panasonic
Motor 200W
198
100 l§(_5;g_ <78 5
.70 JRE 58
I 1 .,  4-M5x0.8Px10DP ~— 28]
- ! ] PCD70 \|
© T & v | ® 1
® - vg}j | S :*” ! :\,@‘E“ A —I : (Vﬂ'\\ .\\ E‘I
o | LS& o INZIER
@ o o ol | v » 4 ] C i A5 45
Effective Stroke 2-@6H7x8DP “4-M6x1Px12DP 163 View A
L
@12 Air coupler 1024
| .70
5o 1
PR r— Prake |
i d
H goo | IE
_ : =31 l
L e
2x{N+1)-M6x1Px12DP 125
(With Brake) | 15 15
N s N s + s + s v . TI Hﬁr :T
I J R e
1| 51 d i 3
! T u.
*" +' +. f. +' 77‘ AN ‘77"’53
200 s n
Nx200 75| -
Detail E
3¢ deKkTURHLIN L N Bec BuixogHas MouwHocTe aBuratens AC Bt 200
xop (M) (xr) BN / Hanpaensiowuias ®20C7/ HBH15CA
200 700 3 13.5 War MM 10 20
300 800 3 14.7 MakcumansHas nuHelHasa ckopocTb® MM/cek 525 1050
400 900 4 15.9 MakcumansHbie OBM 0BM 3150 3150
500 1000 4 171 Tarosoe ycunue H 357 178
600 1100 5 18.3 MoBTOopsieMocTb MM £0.02
700 1200 5 195 AddeKxTBHbIN XOf MM 200~1100
800 1300 6 207 % Fyd H 1709
900 1400 [ 219 HiHaMisecia Fzd H 3892
1000 1500 7 232 rPY30N0ALEMHOCTE Mxd H-M 1712
1100 1600 7 244 N Myd H-m 1323
Mzd H-m 1323
by E2 o MKWy B2
MpepensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpyska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabo4ue Harpy3ku

* Mpu npeBbieHUn 3ddekTuBHoro xopa B 700 MM MOryT Bo3HMKaTbL BUBpaLuu.
MakcuManbHas ckopocTb ionxHa cokpalatbest Ha 15% npu yBenuueHun xopa Ha 100 MM
** [pysonogbeMHocTb pacuuTbiBaeTcs ucxopas 3 10,000 kv npobera.
*** [pu BepTMKaNbLHOW YCTAHOBKE WU UCMONL30BaHUU B CMIELUaNbHbIX YCJIOBUAX
NPOKOHCYNbTUPYHTYCb Y NnpeacTaBuTeneit HIWIN B BaweM pervoHe

69



HIWIN,.
70  KO2TE0B-1009RUS

4.3.5 Mopenb KS18

KS18 =20 -1200 -C =M4 D B =51 =5
Mogens Llar Q;TJEKWB !ch)-ll?:;cm Hevratens Dpavisep Topmos Bobiknouarens [inuHa kabena
10 MM B2 MO: D: B: <5 B:
20 MM MpeLunamoH. 5913 ABUTaTens (C ppaiisepoM  C TOpMO30M Omron SX674 5 (Crangap)
: : I : Het:Be3
gra M| Mitsublsht 5 Lo Bur(nloanenn ¥Or Tou
HOBPTH.  \sotor 400W Bes gpalizepa Ges topMoza Hert:
P21 Bes kabens
Panasonic
Motor 400W
E 67) 168 s
f00 7 |zz3s
-0 45 - .58
le (60 o o] I ,‘ P te }, ‘g‘ o 1 ;-Cngxao.epxwop‘ ‘gg
. . =TS AN © s
- 7 =it | P\EN
[ | ‘ ‘# fE' ® ‘ ( i it >$ &
[l sy i ey B R T a5zl 49
2-@6H7x8DP "4-M8x1.25Px16DP_ o View A
4-M6x1Px12DP_
Effective Stroke 350
L

_2x(N+1}-M8x1.25Px16DP_ . 125
(With Bmkg)JE 154 15
P & + R % | '
| - W
ERF =
B
B =T
< < < < % . N
. 20 | s 25 |4}l 15
Nx200 75 ]
Detail E
3ddekTuBHLIA L N Bec BuixogHas MolHocTe aBuratens AC Br 400
xop [Mu) (xr) LUBM / Hanpasnsiouas 20C7/ HGH15CA
200 710 3 16.5 Lar MM 10 20
300 810 3 18.1 MakcuManbsHas MHeAHan ckopocTL* MM/cek 400 800
400 910 4 19.7 MakcumanbHble 0BM 0BM 2400 2400
500 1010 4 213 Tarosoe ycunne H 936 468
400 1110 5 229 MNoeTopsAeMocTb MM £0.02
700 1210 5 244 3¢ pekTHBHLIA X0 MM 200-~1200
800 1310 6 26 H 1647
900 1410 6 27.6 finRaMmIECKas H 3892
1000 1510 7 29.2 rpy30noabEMHOCT H-M 227.7
L3
1100 1610 7 30.8 * H-Mm 132.3
1200 1710 8 323 H-m 132.3
MpeaensHan Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
Harpyska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouyue Harpysku

* Mpwu npeBbiweHumn 3¢pdekTuBHOro xoaa B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpaLum.
MakcvManbHas ckopocTb fosixHa cokpawatecst Ha 15% npu yBenuveHuu xopa Ha 100 MM
** [py3onogbeMHOCTb pacHuTbiBaeTcs ucxoas u3 10,000 kM npobera.
*** [pu BepTMKaNbLHOW YCTAaHOBKE WM UCMONb30BAHMU B CNeLManbHbIX YCJIOBUSX
NPOKOHCYNLTUPYITYCh Yy NnpeacTaBuTenen HIWIN B BaweM peruoHe



HIWIN,
KO2TE08-1009RUS 71

JInHenHbIEe MOgYNY

Cepua KU

5.1 OcobeHHOCTH

Huskuit Bec n cToMMocCTb

NpocToTa ycTtaHoBKM 1 06cny>KMBaHUA

3awyumTa oT NblNK M 3arPA3HEHUN

Bbicokas TouHocTb, Beicokas addekTuBHocTh, Bbicokas HapexHoOCTh

5.2 lpumeHeune

BbicokoTouHoe o6opyaoBaHue M NoaynpoBOAHUKK
lNpoBepka, TectuposaHue, Cbopka

OnTtuyeckoe u MeAULUNHCKOEe BbICOKOTOYHOE OGOPYAOBBHMS




HIWIN.

72  KO2TE0B-1009RUS

5.3 Cepusa KU
5.3.1 Mogenb KU0GO

KU060 -10 P 600 A FO S$1 M v
Knacc Apdekma Tun DOnaHey,
Mogenb Lar Touroctn  Xop Harpysku  [leuraten. Buixnioyatens Oeuratens YctaHoska
5 MM P: A: FO0: 100W 51: OMRON SX671 M: Mok
10mm  [MpeuuavoH. CraHpaptH. F: Bes dnaHua S2: OMRON SX474 C nBurateneM BeptukanbHas
C: $3:SUNX GL-12F Her He:
CraHgapTH. S4: SUNX GL-N12F-px1n DBe3psuratens [opuaoutanbHas
8-M4x0.7Px8DP
-
10 97 Effective Stroke A ‘ 124 7 9
y ‘ 18
3 |
1 —— @) * 0 0 ©
I T e MR A - B 1
] \ 2 ;“
. ‘ | — L] L) P~
‘ ST 8
102
154
2x2-M3x0.5Px6DP
S 60
= 0 72 4-M4x0.7Px8DP 42
540 A
S -
—i—1te ) B 9| o0
0 DO N
m 39‘ ‘g(:)_*v
L 32 )c]
60 -
45 65 10
3 1 25 7
] e
i o N AR
P Pt ,,LL,
Detail A Detail B Detail C
9 deKTMBHbIA L BuixogHasa MowHocTb aBuratensi AC Br 100
xog [Mm) LIBM / Hanpasnsiouwan $12C7/QHW15CC
50 297 LWar MM 5 10 A0 7PXBDP
100 347 MakeuManbHas NUHeAHaa ckopocTh MM/cek 263 525 50
150 397 MakcumanbHbie 0BM OBM 3150 3150 16
200 447 TaroBoe ycunue H 356 178 ‘9
250 497 [omTopseMocTb MM $0.02 f ‘ 1
300 547  SdbdexTUBHbIN X0 MM 50~600 T '%*'*f
350 597 H 254 : ]
400 647 H 2373 ’ g
450 897 OuHamuyeckan Hem 165 b
500 747 TPRY3OMOALEMH.* Hem 99.7
550 797 H-m 99.7 Motor Adaptor Flange FO
600 847
MpepensHas Fy  Fz  Mx My Mz
Harpy3ka** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy,Fz,Mx,MyMz - pabouue Harpysku

* [pysonogbeMHocTb pacyuTbiBaeTcs ucxoasa w3 10,000 km npobera.
*** [pn BepTUKaNbHOM ycTaHOBKe WJIM UCMOJIb30BaHUM B CNELMalbHbIX YCNOBUSAX
NPOKOHCYNbTUPYHTYCh ¥ NpeacTaBuTeneit HIWIN B BalweM pervoHe




HIWIN.

KO2TE08-1008RUS 73
5.3.2 Mopgenb KU080
Kuogo -10 P -1100 A FO S1 | v
Knacc Addextus Tun @nanxey,
Mopens LWar TouHoetu  Xon Harpysku  [auraten. BeikniouaTens lsuraTenb YcTtaHoBka
5 MM P: A: FO: 200W S1: OMRON SXé71 M: V:
10mm  [MpeumnanoH. CraHpaptH. F: 52: OMRON SX674 C apurateneM  BeptukanbHas
20 MM Cm Beadnadua 3. SUNX GL-12F g‘-‘“ ?E“
HOSPTH. 4 SUNX GL-N12F-pxqg D83 ABwrarens lopudonTanshas
Het: Bea BuiknioyaTens
8-M5x0.8Px9DP
12 105 Effective Stroke 138 1 18
‘ ‘ 23
! ‘ ‘ ©>» o ? e o @
@ |
e B e— i ——+—— L
l ! ‘ © © @ s o ® -§
Lo
.8
170
2x2-M3x0.5Px6DP 80
m o, %_ 80 - 4-M5x0.8Px10DP 50
— Iﬁ 7777777 j I Y \. I
| I QA
|1 — (=] MRS < ——Y
" ' E
2 by
bl LaoJc
L 80
10.5 15 _
7 45 932
4 [T .5 B ‘7‘
J = |
ﬁgj a5 [-—4 g o/ {
:l o KXQ < EQSJ
Detail A Detail B Detail C
3 deKTUBHBIA BoixoAHas MolHoCTe ABUraTens AC Br 200 !
S ] L LUBN/Hanpasnsiowasn ®15C7/QEW20CB 65 AAI0.8PX10DP
100 3gs llar MMy 5 10 20 29
150 434 MakcuManbHas nMHeliHas CkopocTb MM/cek 263 525 1050 18
200 484 MakcuManbHbie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 534 Tarosoe ycunue H 712 35 178 ,::?“1?7 |
900 %84 moptopsemocts MM $0.02 |
350 634 23 —
400 884 SdbdekTUBHBIN X08 MM 50~1100 = 5.
450 734 " Fyd H 337 g
500 784 Fzd H 2821
550 834 EMHz::q:::T - Mxd H-M 293 ;&%4::.7anop
600 gg4  [PYSOMOABEMH. Myd H-m 118.5
650 934 Mzd  H-M 118.5
700 984 Motor Adaptor Flange FO
75 1034
D e D
850 1134  Harpyska** B B e
900 1184 Fy,Fz,Mx,MyMz - pabouune Harpysku
190%% :ggi [py3onogbeMHocTb pacunTbiBaeTc ucxopsa u3 10,000 kM npobera.
1050 1334 [py BepTUKANbHOM yCTaHOBKeE MM UCMONb30BaHUM B CMELMaNbHbIX yCNOBUSX
1100 1384 NpPOKOHCYNLTUPYNTYCh y NnpeacTaBuTenei HIWIN B BaleM peruoHe



HIWIN,
74  KO2TE0B-1009RUS

JInHeHbIe MOayNU

Cepusi KE

6.1 OcobeHHOCTHU

MNpocToTa yctaHOBKM U 0bcny>xXuBaHUA
KoMnakTHocTb U HU3KMiA BeC
Hanpasnsiowme MG 13 HepxaBelolLeit cTanu
3akpbiToe UCMOSIHEHUE

Mopaepxka nobbix cepsogsuratenei

6.2 TlpuMeHeHuUe

BblcokoTouHoe obopygoBaHmue 1 NosynpoBogHUKM
MNposepka, TectTupoBaHue, Cbopka
OnTuyeckoe U MeguLIMHCKOE BbiCOKOTOUHOE obopyoBaHue




HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 75

6.3 Cepus KE
Mopenb KE65

KE6S -10 C =600 A FO $1 | v
Mogeno LWar %:ggnu :?&‘be'(ma I{P;rllpyam E:ﬁ:;én. Boiknouatens Osuratens YcraHoBka
5 MM P: A: FO:100W  S1: OMRON SXé71 M: V:
10Mm  Npeuusnon. CraHpapTH. 52: OMRON SXb674 C nBurateneM  BeprukanoHas
C: $3: SUNX GL-12F Her: Her:
CranpgapTtH. S4: SUNX GL-N12F-PX10 Ees geuratena [opu3oHTanbHan

HeT: Be3 Bbiklo4YaTens

50 9%
455
(39)
4-M5x0.8Px10DP 9 30
-
(F - T ] 7| -5
g i - [ R A R
— b I
e ——— B E
@ 57 o B T
@ EgJ‘I_Sl i D:ITIJI @|_ S
L Effective Stroke _\_ 121
L
110
60 :g
2 23 4-M4x0.7Px8DP
= P.CD46
] | A~
[ = =
|- = n g
M| —
(6] (¢} S
A Mx100 100
100 A45_
2.5

A\

J. - ’ 1.2
& L3 & Py P
uwn L=
t’ ’j id & & 3 'j "' ‘ il o
m 1 i<

Detail E
9ddekTUBHbIH L A M N BoixogHas MolHocTh ABuratens AC Bt 100
xoA (Mm) LUBN / Hanpaensiowas 12C7/ MGW15H
50 242 42 1 4 Lar MM 5 10
100 292 92 1 4  MakcuManbHaa NMHeRHaA CKOpoCTb MM/cek 263 525
150 342 42 2 6 MakcumansHeie 0BM 0BM 3150 3150
200 392 92 2 6 Tarosoe ycunue H 356 178
250 442 42 3 8 [loeTOpsieMocTb MM +0.02
300 492 92 3 8  OddekTuBHLIN XO8 MM 50~600
350 542 42 4 10 Fyd H 224
400 592 92 4 10 Fzd H 778
450 642 42 5 12 fp:;’:::;":mm Mxd Hem 168
500 692 92 5 12 Myd H-m 6.9
550 742 42 6 14 Fx Mzd H-M 6.9
600 92 92 6 4 Fy Fz Mx My Mz
MpegnensHas Fy—d YT W+—l\lly_d+M_zcl'
Harpyska**

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpy3ku

* [py3onogbeMHocTb pacuuTbiBaeTca ucxoan v3 10,000 kM npobera.
** [pu BepTUKANbHOMW YCTAHOBKE MM UCMOJIb30BAHUM B CMELMaibHbBIX YCOBUSIX



HIWIN,.
76  KO2TE0B-1009RUS

[MpunoxeHue: [NepexogHble dnaHubl ABUraTens

KA100

MepexoaHblit dnaHeu apuratens FO

18 _ 34 |

228

030105




HIWIN,
KO2TE08-1009RUS 77

KA136

MepexoaHblit dnaHey asuratena FO

55 N ;- B—
18 _37 35,
4-M5x0.8Px10DP L_*_,
PCD 70 — —
) 39
— 8%y
)
= 4-M4x0.7Px8DP
g PCD 60 ‘
/ @ ) *\*x
NS 3ge o o
f,75.‘,0 o130 o
MepexoaHblit pnaHeu asuratena F1 MepexoaHblit pnaHeu asuratena F4
55 10 75 55 12 - 7l
837 r 357 18 37 35 .
1 0.
4-M4x0.7Px10DP 4-M5x0.8Px12DP
PCD 70 ; , PCD 90 \Tr/ ©
7 N ! I \ Bl
g ! 3 ‘
1o 22w 0 = geaa
§ g O = g C
5 . —KJ
g — &
1S
sSL ‘
- A5 o) .
MepexoaHblit pnaHey asuratena F2 MepexoaHblit pnaHey asuratenna F5
55 8 - 55 _8 -5
18 37 F —il 18 37 _%»}
4-M4x0.7Px8DP
PCD 46 4-M4x0.7Px8DP
' \
\ gl
0~ Q|| ey
3¢ - ég% il
] J e/8 =
: [~
/ f Q 282 g
11
MepexoaHblit pnaHey asuratena F3 MepexoaHblit pnaHey asuratensa F6
55 8 S /- 55 8 _
18 _37 <351 18 37 ||
1
4-M3x0.5Px8DP 1
/ — PCD 45 X — 4-M 4x0.7Px8DP |
oy e,
W <
o " ﬂ <~
e e ‘




HIWIN.

78

KA170

KO02TE0B-1009RUS

MepexoaHbii dnaHeu asuratens FO

57

22

35

3.

5

250135

@12h7

- 97[‘7417:
4-M5x0.8Px10DP ‘ @*@—14—;,
Pcoz0 | ° |

B
/ -

- 11(©)2
/"\ ‘ ) @'
an_e9 ),
™ A J - 5

MepexoaHbii pnaHeu asuratens F1

-7 12
2 35
| 35
: 4-M6x1Px12DP
] PCD 90
7 7
: j‘ (Clm
- 2%
SE SN
B Q
@ _ ~
/ [
L |8
_
—— S

MepexoaHbii pnaHeu asuratena F2

12

25

4-M5x0.8Px12DP
PCD90

e F i3 R
] f I

[Tl

@12h71] |

270 19%
080

167

r“iEzfj
Lo
LS e o

168

MepexofHblit dnaHey asuratena F3

57

12

2

35

35

4-M6x1Px12DP

@50
26013%

-2

@12h7

MepexoaHblit pnaHeu asuratena F4

4-Méx1Px12DP \‘ g

57 _12
22 35
25
]
1
I
2,
Nelf=1 o~
n [y
38 8%
| p L
L) L
/ J z
= = o
[ 1 &

et

167
69.58




HIWIN,
KO2TEO8-1009RUS 79

KA200

MNepexogHbiit pnaHey aeuratenA FO
(52)

16 6. 24

35 12

\ 8-M6x1Px12DP |

i—\ \ PCD 90 N\ o

\
260
@70H8

@15h7

MNepexogHbli ¢pnaHeu aeuratena F1

(52) 12 51
16 3 Tl
12
) 4-M5x0.8Px12DP I
‘ PCD 70 \ ®
= | g s g

@5030%
.
~

w

MNepexogHblit pnaHey aeuratenAa F2

(52) 12
16 6,

l

35

4-M5x0.8Px12DP
PCD 90

260
87079%
92




80

HIWIN.

KO02TE0B-1009RUS

[MpunoxeHue: Boibop aBuratens

Cepsogguratenb HIWIN Mikrosystem

MoujHocTh
gsuratens

200Bt
400 Bt

CepBoguratenb Mitsubishi

MouiHocTh
LBWraTens

308t
50BT
100 Bt
200Bt
400Bt
750 Bt

Cepsogguratenb Servo Motor

MouwHocTs

[suratens Bec [kr)

ABuraTtens

50 Br MSMD5AZP1 0.32

50 Bt MSMD5AZP1 0.32
100 Bt MSMDO11P1 0.47
100 Br MSMD012P1 0.47
200 BTt MSMDO021P1 0.82
200 Br MSMD022P1 0.82
400 BTt MSMDO041P1 1.2
400BT MSMD042P1 1.2
750 BT MSMD08251 23

Cepsoppuratenb Yaskawa

Molrocts Heuratens Bec [kr)
nBuraTensa

50 Br SGMAV-A5ADAS! 0.3

50 Br SGMAV-ASADA2C 0.3

50 Br SGMJV-A5ADA21 0.3
100 B7 SGMAV-01ADA61 0.4
200 Br SGMAV-02ADAS1 0.9
400B7 SGMAV-04ADA61 1.2
750 Br SGMAV-08ADAST 2.6

[suratens Bec [kr)
HC-PQ033 0.32
HF-KP053 0.35
HF-KP13 0.56
HF-KP23 0.94
HF-KP43 15
HF-MP73 29

Ieuratens Bec (kr)
FRAC10211001 b
FRAC10411001 1.45

@naney +Bec
TopMo3a [lpaiisep Bec [kr] Bonbrax
KA100 KA136 KA170 KA200 [kr)
FO FO F1 LMDSA11011 1.6 1108
FO FO F1 LMDSA11011 1.6 1108
Onaney + Bec Bonbrax
Topmo3a [lpaiieep Bec [kr)
KA100 KA136 KA170 KA200 [kr) [rpexdasnsiil
FO F2 MR-C10A 0.6 2008
FO F2 0.75 MR-J3S-10A 0.8 2008
FO F2 0.89 MR-J3S-10A 0.8 2008
FO FO F1 1.6 MR-J3S-20A 0.8 200B
FO FO F1 21 MR-J3S-40A 1.0 2008
F1 FO 4 MR-J3S-70A 1.4 200B
Onaney + Bec BonsTax
Topmo3a [paisep Bec [kr] logrodasHbin/
KA100 KA136 KA170 KA200 (xr) TpexdasHsii)
F1 F3 0.53 MADDT1105 0.8 100B
F1 F3 0.53 MADDT1205 0.8 200B
F1 F3 0.68 MADDT1107 0.8 100B
F1 F3 0.68 MADDT1205 0.8 2008
F1 13 MBDDT2110 11 100B
F1 1.3 MBDDT1207 0.8 2008
F1 14 MCDDT3120 1.5 100B
F1 1.7 MBDDT2210 11 200B
F4 F2 F2 3.1 MCDDT3520 1.5 200B
®naney +Bec ;
TopMmoza [lpaiisep Bec[kr)] 3ameuanus
KA100 KA136 KA170 lkr)
FO F2 0.6 SGDV-R70A01A 0.9 C KJIl04YOM
FO F2 0.6 6e3 knova
FO F2 0.6 ;ﬁz’;“u‘;;
FO F2 0.7 SGDV-R90A01A 0.9
FO FO 1.5 SGDV-1R6A01A 0.9
FO FO 1.8 SGDV-2R8A01A 1.0
F1 4.6 SGDV-5R5A01A 1.5



TWIN.
KO2TE08-1009RUS 81

LLlaroBbint peuratens HIWIN

Cepus Mopens B Bec [kr) S;Lﬁﬁ:_enb Bec [kr] 3ameuanns
KAI100 KA136 KA170

ST4D FRST01102401 KK60-F5 - 8 0.3 STD-24A 0.09
FRST02102401 = - 0.55
FRST02202401 < @ 058 STD-24A 0.09 oAHa och
FRST02302401 2 X 1.18

ST8s FReT12102401 KKO-FS 5 0.58
FRST12202401 . : 0.83 STD-24A 009  °°

CUMMETpUN
FRST12302401 8 . 0.21
LLlaroBbit peuratens Oriental
Cepus Mopens b BETpoRy Bec (kr) RETposaa Bec (kr)
KA100 KA136 KA170 neurarTend asurarensb

CSK243-AP PK243-01A 0.21 CSD2109-P  0.12
CSK244-AP PK244-01A 0.27 CSD2112-P  0.12
CSK245-AP PK245-01A 0.35 CSD2112-P  0.12
CSK264-AP =4 PK264-02A 0.45 CSD2120-P  0.12

gi’;wn CSK266-AP Fé PK266-02A 0.7 CSD2120-P  0.12
CSK268-AP F6 PK268-02A 1.0 CSD2120-P  0.12
CSK296-AP F4 PK296-03A 1.7 CSD2145P 0.2
CSK299-AP F4 PK299-03A 2.8 CSD2145P 0.2
CSK2913-AP F4 PK2913-02A 38 CSD2140P 0.2
CFK543AP2 PK543NAW 0.21 DFC5107P 0.2
CFK544AP2 PK544NAW 0.27 DFC5107P 0.2
CFK545AP2 PK545NAW 0.35 DFC5107P 0.2
CFK564AP2 F5 PK564NAW 0.6 DFC5114P 0.2

CEKII CFK566AP2 F5 PK566NAW 0.8 DFC5114P 0.2

5 dasHbili CFK569AP2 F5 PK569NAW 1.3 DFC5114P 0.2

MMKPOWaroBbii  CFK566HAP2 F5 PK566HNAW 0.8 DFC5128P 0.2
CKF569HAP2 F5 PK56IHNAW 1.3 DFC5128P  0.22
CFK596HAP2 F3 PK596HNAW 1.7 DFC5128P 0.22
CFK599HAP2 F3 PKE99HNAW 2.8 DFC5128P  0.22
CFK5913HAP2 F3 PK5913HNAW 3.8 DFC5128P 0.22
UMK243A PK243-01 0.21 UDK2109 0.47
UMK244A PK244-01 0.27 UDK2112 0.47

UMK UMK245A PK245-01 0.35 UDK2112 0.47

2 pasmbiit UMK264A Fé PK264-02 0.45 UDK2120 0.47
UMK266A Fé PK266-02 0.7 UDK2120 0.47
UMK268A Fé PK268-02 1.0 UDK2120 0.47
RK543AA PK543W 0.25 RKD507-A 0.4
RK544AA PK544W 0.3 RKD507-A 0.4
RK545AA PK545W 0.4 RKD507-A 0.4

RK RK566AA F5 PK566W 0.8 RKD514L-A  0.85

§ $pasHuiit RK569AA F5 PK569W 1.3 RKD514L-A  0.85
RK596AA F3 PK596W 1.7 RKD514H-A  0.85
RK599AA F3 PK599W 2.8 RKD514H-A  0.85

RK5913AA F3 PK5913W 38 RKD514H-A  0.85



82

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

Nunennbin mopynb HIWIN Cepuu K (OnpocHbiit nucr)

KoMnaHus OTpen

Umsa HonxHocTb
Ten. E-Mail
®akc Appec
IPPeKTUBHDINA

xoa(MM)

Mpennonaraemas K

Mofenenb

1. CneumnanbHble ycnosus

O Bbicokan TeMn. [ xuM. spposus [ Bnbpauusn

O neine O BnaxkHocTb [ gpyroe

2.YcTaHOBOYHOE NPOCTPaHCTBO (MM)

4 L B
\LU ;/
M a k ¢
3. Harpyska Kr ( H) (MM/cek]
CKOPOCTb
4. llar BunTa MM
5. Hanpaenenus [opu3oHTanbHoe BeptukanbHoe BpaluaTenbHoe
| O O
Harpysku X = MM y= MM z= MM
LieHTp KapeTKu _ { . LIeHTp KapeTku » LIEHTP KapeTku )
— 7 y o e 7
N 7 //‘ J 7 //‘ ////‘
[ [ j T |
| —Y )
I_\i 4 ! w it W w

ta | ftc tb | | td

/o

6
MpuHagIexHocTH O Asuratens O CoepnHenune O Boikmoyatens O XY MoHTax [0 KabenbHbii wikagp O [p.
O Cepso: MoLwHocTs (BT)
7. ABuratennb
O Warosbli: Tarosoe ycunune (H-M)
8. PaboTa gBuratens
ta= cek te= cek
\
cek ta= cek

9. [lpyrve kKoMMeHTapuu




